
 

 

 
1) Kadar,Anna:  The Elastic Fiber. Normal and Pathological Conditions in the Arteries(Experimentelle Pathologie 

Suppl.5))Vlg.G.Fischer.Jena.1979.130 S.m.46 Fig.+3 Tab.Kt.-2).    {3A889}  25,56 €  
2) Kallos,P.+H.D.Schlumberger: Allergie und allergische Krankheiten. Eine Einführung. Medizin von heute Band 

26. Schriftenreihe der Troponwerke. Köln. 1978. 200 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. kt.-2).    {3F2148}  9 €  
3) Kämmerer,Hugo: Die Abwehrkräfte des Körpers. Eine Einführung in die Immunitätslehre. Aus Natur und 

Geisteswelt. 479. Bändchen. Teubner Verlag. Leipzig. Berlin. 1915. 93+15 S. m. 32 Textabb. (St. )Pp. -3).    
{AI1934}  6,14 €  

4) Karcher,Helmut L.:  Wie ein Ei dem anderen. Alles über Zwillinge. Inhalt u.a.: Ein Experiment der Natur. Mythos, 
Legende und Literatur. Zwei Kategorien - und eine dritte?. 273 S. mit Abbildungen.. ISBN: 3423013192. dtv. 
München. 1977. Guter Zustand. Kartoniert. Mängelexemplar. Sprache: deutsch   {3BK790}  6 €  

5) Karsten,George: Lehrbuch der Pharmakognosie für Hochschulen. Themen: Pflanzen, Rinden usw. Abstammung, 
Droge, Anatomie, Bestandteile, Anwendung, Geschichte. 6.Aufl.1946. VII+428 S .gr8.m.585 z.T.farb.Abb.i.Text. 
Gustav Fischer. Jena. 1946. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen der Zeit der Entstehung. Buchbindereinband. Sprache: 
deutsch   {2A1112}  25 €  

6) Käser,O.+F.A.Ikle+H.A.Hirsch:  Atlas der gynäkologischen Operationen unter Berücksichtigung. 
gynäkologisch-urologischer Eingriffe. 3. neubearb. Aufl. Thieme Verlag. Stuttgart. 1973. XV. 593 S. Quart. m. 795 
Abb.,Zeichn. von K.-H.Seeber. Ln.-2).    {3G606}  70 €  

7) Kattermann,Reinhard:  Naturwissenschaft und Medizin. 75 Jahre Klinische Chemie, Pathobiochemie und 
Endokrinologie in Mannheim 1910-1985. 202 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Mannheim. 1985. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AR1582}  20 €  

8) Keidel,Wolf D.: Kurzgefaßtes Lehrbuch der Physiologie. 2. Aufl. G. Thieme Vlg. Stgt. 1970. XII+524 S. gr8. M. 
377 Abb., z.T. farb. in 520 Einzeldarstellungen, 51 Tab. (Na.)(Ränder leicht verfärbt) Kt.-2/3).    {2T59}  15 €  

9) Keienburg,Ernst: Doktor Heim. Lebensroman eines Volksarztes. 4. Aufl. Verlag der Nation. Berlin. 1971. 357 S. 
Ln.-2).    {3CK1172}  7,5 €  
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10) Keitel,Wolfgang: Differentialdiagnostik der Gelenkerkrankungen. Für die medizinische Praxis. 4. überarb. und 
erweit. Aufl. G. Fischer Vlg. Jena. Stuttgart. 1993. 443 S. m. 100 z.T. farb. Abb. und 64 Tab. lack. Pp.-1). ISBN: 
3334604497.   {3L2103}  42 €  

11) Kellner,Hans: Ein Arzt erlebt die Industrie. Grundzüge einer sozialpsychologischen Betriebshygiene.1.-4.Tsd. 
XII.196 S. Klett Verlag. Stuttgart. 1949. Guter Zustand. Halbleinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2M1212} 6,14 €  

12) Kent-Jones,D.W.+A.J.Amos: Modern Cereal Chemistry. 6. Aufl. Food Trade Press. London. 1967. IX. 729 S. 
gr.8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.) Ln.-2)Bibl. Englisch. Bild vom Einband.    {2A3431}  25 €  

13) Kepp,Richard Kurt:  Gynäkologische Strahlentherapie. Indikationsstellung, Methodik und ärztliche Betreuung. 
Vlg. G. Thieme. Stgt. 1952. XV + 232 S. gr8. m. 64 Abb. (U.) Ln. -2).    {zz3F441}  14,5 €  

14) Kern,H.:  Zur quantitativen Bestimmung von Gerbstoffen. (S. A. Die Pharmazie H. 10, 14. Jg.) 1959. S. 563 - 
565. gr8. m. 2 Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA7666}  2,05 €  

15) Kern,O.:  Nervöse und seelische Störungen.Ihre Ursachen,ihre Verhütung und. Bekämpfung. Wagnersche 
Verlagsanstalt. Stgt. Anton Bippi. 1923. VIII. 87 S. gr.8. m 6 Tafeln, gezeichnet von H. Friese. (St.). kt.- 2/3).    
{AR97}  7 €  

16) Kessler,Peter N.: Medizinischer Ratgeber für Reisen in heiße Länder. Mittelmeer-Afrika, Orient-Ferner Osten, 
Mittel- und Südamerika. Schutzimpfung - Hygiene - Kleidung - Essen - Trinken - Reisegepäck - Verhalten im 
Krankheitsfalle. Goldmann Medizin 9047. Goldmann Vlg. München. 1970. 156 S. m. zahlr. Zeichn. TB. kt.-2). ISBN: 
3442090474.   {3CK2194}  5 €  

17) Killilea,Marie:  Karen. Dieses Buch berichtet von mitmentschlicher Hilfsbereitschaft, der psychologischen Medizin 
genannt Hoffnung und von praktischer Therapie. 255 S.. Scherz. Bern. 1973. Guter Zustand. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AI3313}  4 €  

18) Kirsche,W.: Die Innervation der Agenmuskulatur des Menschen. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 57. Bd. 
, H. 3)1951. S. 402-450. m. 22 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5846}  5,11 €  

19) Kirsche,W.: Die Innervation der Augenmuskulatur des Menschen. (S. A. Z. f. mirkoskop. -anatom. Forsch. 57. 
Bd. , H. 3)1951. S. 402-450. m. 22 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6310}  5,11 €  

20) Kirsche,W.: Die Innervation der Augenmuskulatur des Menschen. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 57. 
Bd, H. 3)1951. S. 402-450. m. 22 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6731}  5,11 €  

21) Kjellgren,Kjell:  Über die Neuritenzahl in den Wurzeln der Spinalnerven beim Menschen. während des 
postfötalen Lebens(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 45)1939. S. 461-466. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8598} 
 2,96 €  

22) Kleemann,Georg: Erbhygiene - kein Tabu mehr. Mit Erbkrankheiten leben. (Kosmos-Bibliothek 267) 78 S. m. 
Abb.. ISBN: 3440002675. Franckh'sche. Stuttgart. 1970. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK1728} 5,11 €  

23) Kleinmann,Dieter: Sport als Medizin für jedermann. Hippokrates Vlg. Stuttgart. 1985. 190 S. m. 27 Abb. und 11 
Tab. kt.-2). ISBN: 3777307009.   {3H1331}  10 €  

24) Kleinpeter,Ursula: Störungen der psycho-somatischen Entwicklung nach Schädelhirntraumen. im Kindesalter. 
Sammlung zwangloser Abhandlungen aus dem Gebiete der Psychiatrie und Neurologie Heft 41. Hsg. von Hanns 
Schwarz. VEB Fischer Vlg. Jena. 1971. 128 S. m. 23 Abb. und 32 Tab. im Text. (Einband etwas lose). kt.-2/3).    
{zz3L1463}  10 €  

25) Kleinsorge,H.+K.Rösner (Hsg.): Die Phenothiazinderivate in der Medizin. Klinik und Experiment. VEB G. 
Fischer Vlg. Jena. 1958. 328 S. gr.8. m. 27 Textabb. Ln.-2).    {AT1236}  12 €  

26) Klein-Vogelbach,Susanne: Funktionelle Bewegungslehre. Rehabilitation und Prävention 1. XV. 172 S. gr.8. Mit 
147 Abbildungen und einer Ausklapptafel.. ISBN: 3540076522. Springer. Berlin. 1976. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Ecken bestossen,Einband beschabt. Sprache: deutsch   {AR1483}  18 €  

27) Klima,R.+H.Rosegger: Untersuchungen über Färbbarkeit,Resistenz und Formeigenheiten. der menschlichen 
Retikulocyten(S. A. Folia Haematolog. 51)1934. S. 414-426. m. 5 Fig. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11754} 3,47 €  

28) Klimmer,O.R.+W.Pfaff:  Toxikologische Untersuchungen bei der praktischen Anwendung. des systematischen 
Insekticides 0, 0-Dimenthyl-(äthyl-thioäthyl)-thiophosphorsäureester(S. A. Arzneimittel-Forsch. )1958. S. 1-12. m. 
Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11688}  4,49 €  

29) Kloos,Karlferdinand+Martin Vogel:  Pathologie der Perinatalperiode. Grundlage, Methodik und erste Ergebnisse 
einer Kyematopathologie. VIII. 382 S. gr.8. mit 163 Abbildungen und 54 Tabellen.. Thieme. Stuttgart. 1974. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A3793}  15 €  

30) Klöppel,Günter (Hsg.): Autoimmune Erkrankungen. 27. Herbsttagung, gehalten in Mainz am 4. und 5.Oktober 
1996 und Verhandlungen der Deutschen Gesellschaft für Pathologie 80. Tagung, gehalten in Dresden vom 27.Mai - 
1.Juni 1996. LXI. 768 S. gr.8. m. 121 Abb. und 62 Tabellen.. ISBN: 343721148X. G. Fischer. Jena. 1998. 
Pappeinband. Sprache: deutsch   {AA6085}  40 €  

31) Klöppel,Günter (Hsg.): Weichgewebstumoren. Verhandlungen der Deutschen Gesellschaft für Pathologie 82. 
Tagung, gehalten in Kassel vom 2.-6. Juni 1998. XI. 534 S. gr.8. m. 155 Abb. und 75 Tabellen.. ISBN: 343721358X. 
G. Fischer. Jena. 1998. Sehr guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {2B2478}  40 €  

32) Kneipp,Sebastian: So sollt ihr leben!. Winke und Ratschläge für Gesunde und Kranke zu einer einfachen, 
vernünftigen Lebensweise und einer naturgemäßen Heilmethode. 201.-210. Tsd. Kösel-Pustet Vlg. München. 1939. 
339 S. (leicht fleckig)(Einband leicht fleckig). Ln.-2/3).    {3CK2145}  12 €  



Antiquariatsangebot Nr. 900  - 3 - 

 

33) Kneipp: Rößler,Helmut,Dr.med.: Gesund durch Kneipp und seine Kur.Vlg.Karl F.Haug,Heidelbg.2.A.1969. 94 
S. m. 44 Abb. , lack. Pp-2/3)Bibl..    {AI562}  7,16 €  

34) Kneipp-Verfahren: Fey,Dr.Christian(Wörishofen):  Praktikum der naturgemäßen Gesundheitspflege und 
Heillehre. 1943.XVI, 392 S.m. 134 Abb.+57 Bild.Pp-3).    {B706}  7 €  

35) Kneise,O.+M.Stolze: Handatlas der Cystoskopie und Urethrocystoskopie. 3. verm. Aufl. Thieme Verlag. Leipzig. 
1953. XVI. 110 S. Quart. m. 124 farb. Abb. auf 23 Tafeln und 3 Textabb. Ln.-2).    {3G607}  40 €  

36) Knischewski,Franz: Materialienkunde der Zahntechnik Teil I: Nichtmetallische Werkstoffe. 4. verbess.Auflage, 
Richard Pflaum Verlag München 1951. 155 S. m. s/w. Abb. i.T., 1 Seite eingerissen, m. Bemerkungen in Tinte. Pp.-
2).    {AT1211}  9,2 €  

37) Koch,Alfred+Gunter Fischbach: Präventive Medizin und Leibesübungen in der Jugend. Vorträge und Referate 
anläßlich des Deutschen Sportärztekongresses 1955 in Augsburg.Deutscher Sportärztebund e.V.Tries 
Verlag.Freiburg.1956.188+IV. S.gr.8.m.Textabb.und Zeichn.Kt.-2).    {AG1873}  7,67 €  

38) Koecher,Peter-Heinz: Die arterielle Versorgung der "Cardiaorta". (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 
50)1941. S. 273-298. m. 15 Abb. i. T. br. -3) -Sonderabdruck-.    {SA7834}  3,47 €  

39) Koecher,Peter-Heinz: Die arterielle Versorgung der "Cardiaorta". (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. Bd. 
50, H. 2)1941. S. 274-298. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9477}  4,49 €  

40) Koehler,O.: Biologie und Medizin. (S. A. Der Biologe III. Jg. , H. 11)1934. S. 294-297. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA7539}  2,96 €  

41) Kofler,L.:  Zur Therapie der Saponindrogen. (S. A. Heil- und Gewürzpflanzen VIII. Bd., 4. Lieferung) S. 169 - 
192) Sonderabdruck Offprint. 1926. Guter Zustand. Broschur.   {5SA319}  12 €  

42) Köhler,Werner:  Die Serologie des Rheumatismus und der Streptokokkeninfektionen. Beiträge zur Hygiene und 
Epidemiologie Heft 9. 2. Aufl. von Streptolysine und Antistreptolysin-Reaktion. IX. 227 S. gr.8. Mit 16 
Textabbildungen.. Barth. Leipzig. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,Einband fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB4326}  20 €  

43) Köhnlechner,Manfred: Vermeidbare Operationen. Die verschenkte Chance. 1.-50. Tsd. Droemer Knaur Vlg. 
München/Zürich. 1975. 231 S. Pp. m.U.-2). ISBN: 342604580X.   {AF1906}  10 €  

44) Köhnlechner,Manfred (Hsg.): Handbuch der Naturheilkunde Band II. 2. Aufl. S.428 - 822. gr8. m. zahlr. Abb.. 
ISBN: 3463006405. Kindler. München. 1986. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {zz3F777} 14 €  

45) Kolle,W.+H.Hetsch: Die Experimentelle Bakteriologie und die Infektionskrankheiten mit. besonderer 
Berücksichtigung der Immunitätslehre. Erster Band. Inhalt u.a.: Milzbrand. Staphylokokken-Infektionen. Tetanus. 
Pest. 7. umgearbeitete Aufl. VIII. 554 S. gr.8. mit 54 größtenteils mehrfarbigen Tafeln, 75 Textabbildungen und 3 
Kartenskizzen. Nur ein Band !. Urban&Schwarzenberg. Berlin.Wien. 1929. Ausreichend. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,Einband eingerissen,etwsa fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AC3771}  20 €  

46) Kolle,W.+K.Zieler:  Handbuch der Salvarsantherapie. II.Band. mit Einschluß der experimentellen, biologischen 
und chemischen Grundlagen.  XIII. 878 S. gr.8. m. 22 Abb. und 3 farb. Tafeln. Urban&Schwarzenberg. Berlin, Wien. 
1925. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2A3032}  50 €  

47) König,F.: Ratgeber in gesunden und kranken Tagen. Ein Lehrbuch vom menschlichen Körperbau und ein 
ärztlicher Hausschatz für alle Krankheitsfälle. 1. Band. 20. Auflage. Meyer GmbH. Verlag. Leipzig. (o. J. )538 S. m. 
je 1 zerlebaren Modell des weibl. und männl. Körpers. 1 sechsteil. Modell der Organe. zahlr. Abb. sowie 40 farb. 
Tafeln. Ln. -3).    {AM2103}  12,78 €  

48) König,F.: Ratgeber in gesunden und kranken Tagen.1.Band.Ein Lehrbuch des. meschlichen Körperbaues und 
ein ärztlicher Hausschatz für alle Krankheitsfälle unter Berücksichtigung der erfolgreichsten Naturheilverfahren I. 
Band. Vlg. F. Maack. Lpzg. (o. J. )721+16 S. gr8. m. zahlr. Abb. m. farb. Aufklapptafeln. (U. +A. )Ln. -2).    
{AM1080}  24,54 €  

49) König,Joachim: Über die Wirkung von Hautnarben,Amputationen und. Gelenkversteifungen auf das Geflüge der 
umgebenden Lederhaut(S. A. Morpholog. Jb. 88)1942. S. 82-98. m. 22 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA7833}  3,47 €  

50) Körner,Fritz:  Beobachtungen über den Austritt geformter Substanzen aus dem. Kernkörperchen bei 
menschlichen Nervenzellen(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. Bd. 42, H. 3)1937. S. 362-378. m. 2 Abb. i. T. +5 
Abb. a. Taf. 4. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6799}  3,47 €  

51) Körner,Fritz:  Über Drosselvenen im Schwellgewebe der Nasenschleimhaut. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. 
Forsch. 41)1937. S. 131-150. m. 9 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6586}  3,47 €  

52) Kornew, P.G.: Knochen-Gelenktuberkulose und ihre Behandlung. Vlg. "Wissen" Moskau 1954. 38 S. m. Abb.  
Pp.-2/3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1864}  8,18 €  

53) Kornmüller,A.E.:  Bioelektrische Erscheinungen architektonischer Felder. Eine Methode der Lokalisierung auf 
der Großhirnrinde (S. A. Deutsche Z. f. Nervenheilkunde 130. Bd., 1. - 4. Heft) 1933. S. 45 - 60. m. zahlr. Abb. (U.) 
br. -2) Sonderabdruck.    {R64930}  4 €  

54) Krahmer,L.:  Zur Theorie des Sterbens.Statistische Beiträge und Widersprüche. aus der Stadt Halle/Saale. 1876. 
21 Seiten Text u. 28 doppels. Tabellen (Statistik) v. 1800 bis 1874. Quart, Hln-d. Zt. -3)etw. wasserwellig).    {R1820} 
 34,77 €  
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55) Krahnert,Rud.:  Pathologisch-anatomische Daten beim tierischen und menschlichen. Lungenkrebs(S. A. Monash. 
f. Tierheilkde. Bd. 7, H. 8/9)1955. S. 155-172. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6738}  4,49 €  

56) Kratochwil,Alfred:  Ultraschalldiagnostik in Geburtshilfe und Gynäkologie. Lehrbuch und Atlas. Vlg. G. Thieme. 
Stgt. 1968. 116 S. gr8. m. 129 Abb. i. 244 Einzeldarstellungen + 11 Tab. Ln. m. U. - 2).    {zz3F478}  14,5 €  

57) Kraul,Ludwig:  Die Ovarialfunktion ihre Krankheitserscheinungen und deren Behandlung. 
Urban&Schwarzenberg.Berlin.Wien.1941.224 S.m.27 Abb.(U.)Ln.-2).    {2F1597}  9,2 €  

58) Krause,Ute: Zeitschriftenaufsätze zum Thema Behinderung Teil I 1993-1994. Berliner Institut für Lehrerfort- und 
-weiterbildung und Schulentwicklung. 116 S. Quart.. Eigenverlag. Berlin. 1995. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2514}  12 €  

59) Krauß,Herbert:  Hydrotherapie. 4. überarb. Aufl. VEB Volk und Gesundheit Vlg. Berlin. 1981. 240 S. gr.8. m. 235 
Textabb.(St.). Ln.m.U.-2).    {3F2143}  14 €  

60) Krejci,Vladimir+Peter Koch:  Muskelverletzungen und Tendopathien der Sportler. Diagnose, Behandlung, 
Muskeltraining, Rehabilitation. Thieme Vlg. Stuttgart. 1976. VI. 114 S. m. 58 Abb. in 85 Einzeldarstellungen. (einige 
U. in blau). Flexibles Taschenbuch. kt.-2). ISBN: 3134780011.   {3CK2686}  7 €  

61) Krejci,Vladimir+Peter Koch:  Muskelverletzungen und Tendopathien der Sportler.Diagnose. Behandlung, 
Muskeltraining, Rehabilitation. Thieme Vlg. Stuttgart. 1976. VI. 114 S. m. 58 Abb. in 85 Einzeldarstellungen. kt.-2). 
ISBN: 3134780011.   {3L487}  7 €  

62) Krück,F.+W.Kaufmann+H.Bünte+weitere:  Therapie-Handbuch. 
2.erw.Auflage.Urban&Schwarzenberg.München.Wien.Baltimore.1987.1592 S.quart.m.Abb.(Na.)Pp.-2).    {2G1469} 30,68 €  

63) Krueger,Richard:  Amtliches Unterrichtsbuch über Erste Hilfe. 2.Aufl.Deutsches Rotes Kreuz.Berlin.1938.263 
S.m.zahlr.Zeichnungen.(Na.)(Rü lose)Ln.-3).    {2D1885}  10,23 €  

64) Krutoff,Leo:  Die Mayo-Klinik-400 Ärzte für einen Patienten. 1.Auflage.Econ-Verlag.Düsseldorf.Wien.1965.314 
S.gr.8.m.s/w.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {2M1214}  8,18 €  

65) Kühnel,Wolfgang(Hsg.): Verhandlungen der Anatomischen Gsellschaft.87.Versammlung in Mainz. vom 23.-26. 
März 1992. Supplementheft zum 174. Band. Fischer Vlg. Jena. Stuttgart. New York. 1992. XXVIII. 386 S. gr.8. kt.-
2). ISBN: 3334604020.   {3M784}  25 €  

66) Kukwa,Lutz:  Selektive pharmakotherapeutishe Stammhirndämpfung. 2. Auflage. Edition Rudat. Hamburg. Neu-
Isenburg. 1981. 62 S. br. -2).    {AM2096}  6,14 €  

67) Kumagai,Taizo+Seisuke Shimizu: Beiträge zur Kenntnis der Anaemia perniciosa gravidarum et. puerperarum, 
besonders im Vergleich mit der Biermerschen Anämie(S. A. Folia Haematol. 51)1934. S. 427-436. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA5858}  4,49 €  

68) Künkel,Hans: Ein Arzt sucht seinen Weg.Roman. 16.-25.Tsd.Reclam jun.Verlag.Leipzig.351 S.Ln.-2).    {2K1284} 
 8,18 €  

69) Kurstak,Edouard:  Enzyme Immunodiagnosis. 235 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 0124297455. Academic Press. 
Orlando. 1986. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: englisch   {AB4321}  15 €  

70) Kurstak,Edouard+Z.J.Lipowski+P.V.Morozov:  Viruses,Immunity and Mental Disorders. XIV. 468 S. gr.8. mit 
zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 0306423375. Plenum Medical Book Comp.. New York. 1987. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {2A3794}  30 €  

71) Kurtz,Stanley M.:  Electron Microscopic Anatomy. Second Printing. Academic Press. New York. London. 1968. 
xii. 425 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. Ln.-2)englisch. Bild vom Einband.    {AR1126}  18 €  

72) Kuschinsky,G.+H.Lüllmann+T.Peters: Kurzes Lehrbuch der Pharmakologie und Toxikologie. 
8.überarb.Auflage.Grundwissen. Thieme Verlag.Stuttgart.1978. 480 S.m.107 Abb.52 Schemata.306 Formeln und 28 
Tab. (U.bunt, fleckig) br.-3). ISBN: 3133685082.   {AE1444}  7 €  

73) Kuwert,E.+C.Merieux+H.Koprowski+K.Bögel:  Rabies in the Tropics. XVIII. 786 S. gr.8. with 202 Figures and 
363 Tables.. ISBN: 3540138269. Springer. Berlin. 1985. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Stempel, 
Ecken betossen,. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2A3775}  40 €  

74) Laboratoriums Medizin:  Einheimische und tropische parasitäre Erkrankungen. Suppl. 1. 1982. 37. S. gr8. m. 
zahlr. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8335}  6,14 €  

75) Lanczos,Anna: Bemerkungen zur Arbeit von Domokos Boda "In welcher Weise. beeinflußt einmal 
überstandende B1-Avitaminose den Wiederstand des Organismus gegenüber folgender B1-avitaminostischer Diät"(S. 
A. Vitamine u. Hormone Bd. 5, H. 5/6)1952. S. 398-399. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6360}  2,45 €  

76) Landois,L.: Lehrbuch der Physiologie des Menschen mit besonderer Berücksichtigung. der praktischen Medizin. 
18. Aufl. bearb. von R. Rosemann. Urban&Schwarzenberg Vlg. Berlin. Wien. 1923. XX. 975 S. gr.8. m. 274 
Textabb., 2 farb. und 2 schwarzen Tafeln. Hln.-2).    {2C3017}  30 €  

77) Langbein, K. + H.-P. Martin + P. Stichrovsky u.a.: Bittere Pillen. Nutzen und Risiken der Arzneimittel. Ein 
kritischer Ratgeber. Vlg. Kiepenheuer & Witsch. Köln. 1983. 862 S. gr8. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {3A7304}  7,5 €  

78) Langbein, K.+H.-P. Martin+P. Sichrovsky+H. Weiss: Bittere Pillen. Nutzen der Arzneimittel. Ein kritischer 
Ratgeber. Vlg. Kiepenheuer & Witsch. Köln. 1983. 864 S. gr8. m. zahlr. Tab. Kt. -3/4).    {3A6880}  8,18 €  

79) Langbein,K.+H.-P.Martin+P.Sichrovsky+H.Weiss: Bittere Pillen.Nutzen und Risiken der Arzneimittel. Ein 
kritischer Ratgeber. 2300 Medikamente wissenschaftlich bewertet. Kiepenheuer&Witsch Verlag. Köln. 1983. 864 S. 
m. Tab. Kt.-2).    {zz3L954}  7 €  
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80) Langbein,K.+H.-P.Martin+P.Sichrovsky+H.Weiss: Bittere Pillen-Nutzen und Risiken der Arzneimittel. Ein 
kritischer Ratgeber.18.Auflage.Kiepenheuer&Witsch Verlag.Köln.1983.864 S.m.Tab.Kt.-2).    {2E2040}  9,2 €  

81) Lange,Adalbert: Leitfaden der medizinischen Mikrobiologie. Medizin von heute. Heft 23. Tropon. Köln-
Mühlheim. 1966. XVI+249 S. m. Abb. Kt.-2)Bild vom Einband.    {3BK328}  6 €  

82) Langreder,W.+H.Schwalm: Gynäkologische Urologie. Vlg. G. Thieme. Stgt. 1961. XII + 306 S. gr8. m. 135 Abb. 
+ 9 Tab. Ln. -2).    {zz3F460}  13,5 €  

83) Laskowski,W.: Strahleninaktivierung von Saccharomyces in Abhängigkeit von. Ploidiegrad und Genotyp (S. A. 
Abhandlg. d. Dtsch. Akademie d. Wiss. Bln. Klasse f. Medizin Nr. 1) 1962. S. 171 - 177. gr8. m. zahlr. Abb. br. -3) 
Sonderabdruck.    {4SA5639}  2,5 €  

84) Lassar,Oscar: Verhandlungen der Gesellschaft Deutscher Naturforscher und Ärzte.. 63.Versammlung zu 
Bremen.15.-20.September 1890.1.+2.Theil.Vlg.F.C.W.Vogel.1890.gr8.1.Theil:Die allgemeinen Sitzungen.XXXIV, 
181 S.2.Theil:Abtheilungs-Sitzungen.XII, 666 S.m.zahlr.Abb.Kt.-3/4).    {2D440}  40,9 €  

85) Laubenthal,F.: Leitfaden der Neurologie. 4.verb.Auflage.Thieme Verlag.Stuttgart.1948.VIII.288+24 
S.gr.8.m.Textabb.(U.)(St.)(Na.)Hln.-2).    {2P686}  12,27 €  

86) Lee,James+Hin-Peng Lee+Ngan-Phoon Fong: A sas procedure for exact probability testing of difference 
between. sample and population proportion (S. A. Comput. Biol. Med. Vol. 19, No. 2) 1989. S. 137 - 143. 
geklammert -2/3) Sonderabdruck Offprint.    {4SA8604}  2,9 €  

87) Leibold,Gerhard:  Guter Schlaf - gute Nerven. Vorbeugen und behandeln mit natürlichen Mitteln ohne 
Nebenwirkungen. Praktische Ratschläge für jedermann nachvollziehbar. Humbold-Taschenbuchvlg. Mü. 1979. 127 S. 
illustriert. (St.) lack.Pp.-2)Bibl.. ISBN: 3581663546.   {AK5806}  5 €  

88) Lenne,Raphael: Notsignal Neurose. Neues Verständnis und moderne Therapie. 191 S.. ISBN: 3570027732. Mosaik. 
München. 1978. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3638}  4 €  

89) Lenz,Widukind+Helmut Kellner:  Die körperliche Akzeleration. Deutsches Jugendinstitut. Überblick Band 16. 
224 S. mit Tabellen.. Juventa. München. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3187}  4 €  

90) Leonard,C.S.+John M.Arthur:  The reputed influence of ultraviolet light on the yield. of digitalis glucosides (S. 
A. J. American Pharmaceutical Assoc. Vol. XXIII, No. 3) S. 224 - 228) Sonderabdruck Offprint. 1934. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {5SA945}  2,4 €  

91) Leonhardt,W.:  Regression und gepaarter t-Test beim Methodenvergleich. (S. A. Z. med. Labor.-Diagn. 24, H. 3) 
1983. S. 168 - 172. m. zahlr. Tab. geklammert -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA9246}  2,4 €  

92) Leopoldina: Reihe 3,Jahrgang 31.1985. Mitteilungen der Deutschen Akademie der Naturforscher Leopoldina. Inhalt 
u.a.: Betke,Klaus - Ein Kind ist kein kleiner Erwachsener. Seitelberger,Franz - Das Altern - ein 
Entwicklungsgeschehen. Rehn,Jörg - Unfallchirurgie und Technik. 216 S. mit Abbildungen.. Leopoldina. Halle. 1986. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R662}  10 €  

93) Lewke,Joachim: Über den parazellulären Stoffaufnahmeweg(Exsorption)durch. Epithelien, besonders durch das 
Epitehl der Damrschleimhaut(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 57. Bd. , H. 4)1951. S. 451-458. m. 4 Abb. i. T. 
+3 farb. Abb. a. Taf. 2. br. -3) -Sonderabdruck-.    {SA7028}  2,45 €  

94) Lewke,Joachim: Über funktionelle Wechselzustände des Bindegewebes im. Zusammenhang mit der Tätigkeit der 
Speicheldrüsen, insbesondere der sekretorischen Vorgänge im Speichelrohr (S. A. Zeitschr. F. mikroskopisch-
anatomische Forsch. 55. Bd., H. 2) S. 181 - 206. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. Akademische 
Verlagsgesellschaft. Leipzig. 1949. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17725}  8 €  

95) Liesen,H.+W.Hollmann: Grundlagen zum kontrollierten körperlichen Ausdauertraining in. Therapie und 
Diagnose. Institut für Kreislaufforschung und Sportmedizin. Deutsche Sporthochschule Köln. Überreicht von Keiper 
Trainingssysteme GmbH. Rockenhausen. (o.J.). ca. 1980. 16 S. gr.8. m. Textabb. geheftet. kt.-2).    {AL1699}  12 €  

96) Lindemann,K.+H.Teirich-Leube+W.Heipertz:  Lehrbuch der Krankengymnastik.Band 
III:Chirurgie,Unfallheilkunde. Orthopädie, Gynäkologie und Geburtshilfe, Physikalische Therapie. 2. erw. Aufl. 
Thieme Verlag. Stuttgart. 1965. XII. 471 S. gr.8. m. 200 Abb. in 287 Einzeldarstellungen. Ln.-2).    {2P1454}  18 €  

97) Lindemann,Kurt+Hede Teirich-Leube+weitere: Einführung in die Krankengymnastik Physiologie 
Krankheitslehre. Grundlagen und Grundtechnik der Krankengymnastik, Massage, Berufskunde. Lehrbuch der 
Krankengymnastik Band I. 3. Aufl. XII. 387 S. gr.8. mit 215 Abbildungen.. Thieme. Stuttgart. 1968. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3R558}  12 €  

98) Lippa,Ernst M.:  Chirurg hinter dem Bambusvorhang. Vlg.Ullstein.1955.300 S.Ln.-2).    {2F1063}  10,23 €  
99) List,Margrit:  Krankengymnastische Behandlung in der Traumatologie. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New 

York. 1978. 159 S. gr.8. m. 83 Abb. (unterer Rand etwas fleckig)(Na.). kt.-2/3). ISBN: 3540088024.   {3L2334}  8 €  
100) Löbel-Franzensbad,Josef: Haben Sie keine Angst!. Vierzig Kapitel optimistischer 

Medizin.Grethlein&Co.Lpzg.1928.11.-13.Tsd.240 S.Ln.-2).    {3K1118}  8,18 €  
101) Lobeliae,Herba: Vorschläge für den Drogenteil des DAB 7. (S. A. Pharmazeut. Zentralhalle Bd. 107, H. Nr. 1) S. 

28 - 39. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1968. Guter Zustand. Broschur.   {5SA678}  4 €  
102) Loch,E.G.+E.Kaiser (Hsg.): Warum bekommen wir kein Kind ?. Ursachen der Kinderlosigkeit und Chancen 

ärztlicher Behandlung. Ravensburger Elternbücher. 158 S.. ISBN: 3473400475. Maier. Ravensburg. 1973. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3746}  5 €  
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103) Loebich,Otto: Wissenswertes über zahntechnische Edelmetall-Legierungen in Frage und. Antwort. 2. überarb. 
Aufl. Degussa. 1955. 50 S. (St.). Ln.-2).    {2B2003}  7,67 €  

104) Loebich,Otto: Wissenswertes über zahntechnische Edelmetall-Legierungen in Frage und. Antwort. 3. überarb. 
Aufl. Degussa. 1961. 78 S. Ln.-2).    {2B2004}  7,67 €  

105) Lohmann,K. (Hsg.): Probleme der Zell-und Gewebezüchtung unter besonderer. Berücksichtigung der Struktur 
und Funktion der Zelle. 1. Arbeitstagung der Arbeitsgruppe Zell- und Bewebezüchtung Berlin am 22. und 23. Mai 
1964. Verhandlungen der Gesellschaft für experimentelle Medizin der DDR Band 9. Steinkopff Vlg. Dresden. 
Leipzig. 1966. X. 227 S. gr.8. m. 36 Textabb. und 46 Abb. auf 16 Tafeln. Ln.-2).    {2C3280}  14 €  

106) Löwe,Fritz:  Technische Fortschrittsberichte.Band VI:Optische Messungen. des Chemikers und des Mediziners.2. 
Aufl. Steinkopf Verlag. Dresden. Leipzig. 1933. XII. 205 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (S.101-104 untere Ecke 
abgerissen). Ln.-2).    {3H302}  10 €  

107) Lucas,H.: Das neue Gesundheitsbuch(2 Bde.). Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. Darmstadt. Wien. 1966. 844 S. 
gr.8. m. 60 Kunstdrucktafeln, 500 ein- und mehrfarb. Abb., zahlr. Tab. und Hausrezepten, Ehekalender mit 
Zeitableser und einem zerlegbaren Modell des menschlichen Körpers. Die Seiten 701 bis 752 sind als ein für 
Erwachsene bestimmter Sonderteil in Band 2 gebunden(kt.-2). (Einband braunfleckig). Ln. m.U.-2/3)2 Bde..    
{AA5634}  12 €  

108) Ludwig,Lotte:  Fett und Ernährung. Nahrungsfette aus chemischer, physiologischer und diätetischer Sicht unter 
besonderer Berücksichtigung der Margarine. 1. Aufl. 248 S. mit Abbildungen. Margarine-Institut. Hamburg. 1968. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Schnitt und Einband fleckig,rückwärtiger Einbanddeckel wellig. Sprache: deutsch   
{AB4325}  9 €  

109) Lullies,H.:  Physiologie 1: Vegetative Physiologie. Medizin von heute. Heft 1. Tropon. Köln-Mühlheim. 1963. 216 
S. m. Abb. Kt.-2)Bild vom Einband.    {3BK329}  6 €  

110) Lullies,H.:  Physiologie II "Animalische Physiologie". Allgemeine Muskel-und Nervenphysiologie, 
Elektrophysiologie, Physiologie des Zentralnervensystems. Medizin von Heute 2. Troponwerke. Köln-Mühlheim. 
1966. 248 S. m. zahlr. Textabb. (leicht schief) kt.-2/3)Bild vom Einband.    {3BK335}  9 €  

111) Luntz,A.:  Über die Bedeutung des Zeifaktors für die Wirkung der verzettelten. Radiumbestrahlung auf Eudorina 
elegans (S. A. Strahlentherapie 41. Bd.) S. 132 - 134. m. 1 Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1931. Guter Zustand. 
Broschur.   {5SA1213}  2,4 €  

112) Lutz,H.R.Meudt:  Ultraschallfibel. Springer-Verlag.Berlin.Heidelberg.New York.1981.144 S.m.121 Abb.und 16 
Tab.br.-2).    {AE1443}  7,67 €  

113) Lutz,Horst+Klaus Rother:  Plasmatherapie. Indikationen zur Behandlung mit Plasmaproteinen. Mit einem 
Geleitwort von Hans Erhard Bock. 464 S. gr.8. mit Tabellen.. ISBN: 3921320097. Die Medizinische 
Verlagsgesellschaft. Marburg. 1985. Guter Zustand. Plastikeinband. Sprache: deutsch   {2A3780}  8 €  

114) Macks,Ronald: Psoriasis. Ratschläge für alle, die an Schuppenflechte leiden. Hippokrates Vlg. Stuttgart. 1984. 108 
S. m. zahlr. z.T. farb. Textabb. kt.-2). ISBN: 3777306142.   {3L2166}  7 €  

115) Mahlo,Artur:  Die Erkrankungen des Magens. Nölke Vlg.Hbg.1947.264 S.gr8 m.Abb.Pp-2).    {AE388}  10,23 €  
116) Maier,Klaus-Peter: Hepatitis - Hepatitisfolgen. Diagnostik, Therapie und Prophylaxe akuter und chronischer 

Lebererkrankungen. 2. Aufl. XVII. 164 S. gr.8. mit 31 Abbildungen und 46 Tabellen.. ISBN: 3135851028. Thieme. 
Stuttgart. 1985. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AB4327}  5 €  

117) Mallebré,C+F.Baumgartl u.a.: Neue Wege der Fotografie aus medizinischer Sicht. v. Mallebré+Die 
Dupuytrensche Kontraktur und ihre Behandlung v. F. Baumgartl. (S. A. Materia Medica Nordmark XIX/1) 1967. S. 1 
- 62. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {R63110}  6 €  

118) Mann,M.:  Der Arzt im Hause.Ein Wegweiser zur Bekämpfung u.Verhütung von Krankhe. iten. K. Meyer Vlg. 
Lpzg. (oJ. ca. 1920)ca. 1500 S. m. ausklappb. farb. Tafeln u. zahlr. z. T. farb. Taf. u. Abb. , Ln-3)Einrisse im Einbd. ) 
3 Bde.    {R1337}  30,68 €  

119) Mannetstätter,E.+H.Gerlach+W.Poethke: Über die Inhaltsstoffe von Valerianaceen. 3. Mitt.: Beiträge zur 
Bestimmung des Halazuchroms B in Valerianaceen-Drogen (S. A. Pharmazeut. Zentralhalle Bd. 107, H. 4) S. 261 - 
269. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1968. Guter Zustand. Broschur.   {5SA722}  2,9 €  

120) Mannetstätter,E.+H.Gerlach+W.Poethke: Über die Inhaltsstoffe von Valerianaceen. 1.Mitt.: Der Nachweis 
einiger Inhaltsstoffe von kentranthus ruber D. C. (S. A. Pharmazeut. Zentralhalle Bd. 106, H. Nr. 12) S. 797 - 804. m. 
zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1967. Guter Zustand. Broschur.   {5SA720}  2,9 €  

121) Mannetstätter,E.+H.Gerlach+W.Poethke: Über die Inhaltsstoffe von Valerianaceen. 2. Mitt.: Isolierung und 
Charakterisierung einiger Inhaltsstoffe der Wurzel von Kentranthus ruber D. C. (S. A. Pharmazeut. Zentralhalle Bd. 
107, H. 2) S. 105 - 115. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1968. Guter Zustand. Broschur.   {5SA721}  4 €  

122) Mansel,Luise: Gesundheit aus der Apotheke. Ein Ratgeber zur Selbstbehandlung und Gesundheitsvorsorge   
P.Keppler Vlg. GmbH 1988. 200 S. gr.8. m. zahlr. Abb. und Tafeln  Pp.-2).    {3G465}  12 €  

123) Marcusson,Hildegard: Gesundheitslehre. Lehrbuch für die Ausbildung von Kindergärtnerinnen. Inhalt u.a.: Die 
Anatomie und Physiologie des Menschen unter besonderer Berücksichtigung des Kindes im Vorschulalter. Die 
Erkrankungen im Kindesalter. Die Einrichtungen des Gesundheitswesens, ihre Bedeutung und Aufgabe. 320 S. gr8. 
m. Abbildungen.. .Volk und Wissen. Berlin. 1956. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2L78}  6 €  
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124) Marloth,K.:  Notverbände und ihre Technik (Einschl.Plast-Notverbände). Ein Hilfs-und Auskunftsbüchlein für 
Laienhelfer. 20. aufl. Fröhlich Vlg. Leipzig. 1942. 47 S. m. 106 Textabb. (Durchstreich.blau). geheftet. kt.-2/3).    
{3L651}  5 €  

125) Marmur,J.+C.Brandon+S.Neubort+M.Ehrlich:  Unique Properties of Nucleic Acid from Bacillus subtilis. Phage 
Spondolyse-15 (S. A. Nature New Biology Vol. 239, No. 90) 1972. S. 68 - 70. m. zahlr. Abb. (St.) br. -2) 
Sonderabdruck.    {4SA5888}  2,05 €  

126) Marquardt,H.:  Neuere experimentelle Ergebnisse zur Mutationshypothese. der chemisch induzierten krebsigen 
Entartung (S. A. Deutsche Med. Wochenschrift 90. Jg., Nr. 9) 1965. S. 398 - 403. m. zahlr. Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {4SA7851}  2,5 €  

127) Martin,Rudolf:  Richtlinien für Körpermessungen und deren statistische Verarbeitung. mit besonderer 
Berücksichtigung von Schülermessungen. 59 S. gr.8. Mit 20 Abbildungen und 4 Tafeln. Lehmanns. München. 1924. 
Ausreichend. Broschur. div.Stempel,Einband unten eingerissen,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AM3062}  40 €  

128) Martini,E.:  Tiergeographische Gesichtspunkte zur Beurteilung d.Geschichte u.. Epidemiologie d. gelben 
Fiebers. 1929. 5 S. (SA. a. Verh. Dt. Ges. f. angew. Entomol. 7. Vers. ).    {R60910a}  2,96 €  

129) Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg:  Wissenschaftliche Zeitschrift III.Jahrgang,1953/54,Heft 2 (1 
Heft). Mathematisch-Naturwissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.: Schilder,F.A. Studien zur Evolution von Cicindela. 
Klohe,Olof - Marx und Engels über die Evolutionstheorie Darwins. Habermann,Günther - Die Taubstummheit und 
ihre Behandlung. Serfling,Hans-Joachim - Der Turmschädel und seine neueren operativen Behandlungsmethoden. 
Reichenbach,Erwin - Aus der Wiederherstellungschirurgie des Gesichts. 312-600 S. Quart. mit Textabbildungen und 
schwarzweißen Tafeln.. Martin-Luther-Universität. Halle-Wittenberg. 1953/54. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Rücken oben eingerissen,Stempel. Sprache: deutsch   {AD665W}  7 €  

130) Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg:  Wissenschaftliche Zeitschrift III.Jahrgang,1953/54,Heft 5 (1 
Heft). Mathematisch-Naturwissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.: . Freye,Hans-Albrecht - Beiträge zur funktionellen 
Anatomie des Biberskelettes. Schober,Karl-Ludwig - Untersuchungen über die folgen experimenteller PH-Änderung 
im Gelenk. Heise,Gerhard - Probleme der Frühhystektomie mit klinicshen, tierexperimentellen und anatomischen 
Studien. 602-756 S. Quart. mit Textabbildungen.. Martin-Luther-Universität. Halle-Wittenberg. 1953/54. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AD3351}  6 €  

131) Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg:  Wissenschaftliche Zeitschrift V.Jahrgang,1955/56,Heft 5 (1 
Heft). Mathematisch-Naturwissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.: Dietzel,K. - Sprachaudiometrische Einstufung 
schwerhöriger Kinder. Hesse,W. - Zentrale Hörstörungen. Wullstein,H. - Die modernen hörverbessernden 
Operationen (Fenestration, Stapesmobilisation und Tympanoplastik). Müller,Gerhard - Einige Probleme der 
individuellen Entwicklung der Tiere (Metazoa) und der dialektische Materialismus. 856-1094 S. Quart. mit 
Textabbildungen.. Martin-Luther-Universität. Halle-Wittenberg. 1955/56. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AD665R}  6 €  

132) Martius,H.:  Lehrbuch der Gynäkologie. 9. Aufl. Vlg. G. Thieme. Stgt. 1968. XV + 345 S. gr8. m. 368 Abb. davon 
38 farb. Ln. m. U. - 2).    {zz3F482}  12,5 €  

133) Martius,Heinrich:  Die geburtshilflichen Operationen. Ihre Ausführung und Anwendung. 5. Aufl. Vlg. G. Thieme. 
Wiesbaden. 1946. XI + 286 S. gr8. m. 281 z. T. farb. Abb. (U.in verschiedenen Farben) Hln. -3/4).    {3F440}  6,5 €  

134) Martius,Heinrich:  Die gynäkologischen Operationen und ihre. topographisch-anatomischen Grundlagen. 8. Aufl. 
Vlg. G. Thieme. Stgt. 1960. XV + 438 S. gr8. m. 463 m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. -2/3).    {zz3F488}  14,5 €  

135) Martius,Heinrich:  Die gynäkologischen Operationen und ihre topographisch-anatomischen. Grundlagen. 7. 
Aufl. Vlg. G. Thieme. Stgt. 1954. XVI + 434 S. gr8. m. 450 z. T. farb. Abb. u. Bildreihen. Ln. -3).    {zz3F462}  14,5 €  

136) Martius,Heinrich:  Grundlagen der Gynäkologie. Funktionelle Anatomie, Regulationsvorrichtungen, 
Untersuchungstechnik. Vlg. G. Thieme. Stgt. 1950. VIII + 144 S. gr8. m. 113 z. T. farb. Abb. (St.) Ln. -2).    
{zz3F442}  13,5 €  

137) Marx,Hermann:  Kurzes Handbuch der Ohrenheilkunde. 2. verb. Aufl. Fischer Verlag. Jena. 1947. VIII. 888 S. 
gr. 8. m. 499 z. T. farb. Textabb. Hln. -3).    {zz3F1028}  30 €  

138) Marx,R.:  Zur vergleichend quantitativen Bestimmung und klinischen Deutung. der Fibrinolyse im menschlichen 
Serum(S. A. Folia Haematolog. 71, 2)1951. S. 128-145. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6772}  4,49 €  

139) Matthaei,H.+G.Sander+D.Swan+T.Kreuzer u.a.: Reaktionsschritte der Polypeptidsynthese an Ribosomen. 
Mechanismen der Proteinsynthese X (S. A. Die Naturwiss. 55. Jg., H. 6) 1968. S. 281 - 294. gr8. m. zahlr. Abb. br. -
2) Sonderabdruck.    {4SA5849}  4 €  

140) Matthias,Phil.E.: Die Frau ihr Körper und dessen Pflege durch die Gymnastik. Eigenbrödler Verlag. Berlin. 
Zürich. 1929. XV. 243 S. Quart. m. zahlr. Textabb. und Tafeln. (Einband fleckig). Ln.-3).    {3G232}  60 €  

141) Matthies,H.K.+R.Brödemann+L.Lindenau: Auswertung von Flachbettgelen mit einem Mikrorechnersystem. 
(S. A. Z. med. Labor.-Diag. 24, H. 6) 1983. S. 367 - 368. geklammert -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA8897}  2,4 €  

142) Maugh,Thomas H.+Jean L.Marx: Zerstörendes Wachstum. Entstehung und Behandlung des Krebses. Flexibles 
Taschenbuch. Georg Thieme Vlg. Stgt. 1979. VI + 263 S. m. 30 Abb. und 12 Tab. Kt.-2)Bild vom Einband. ISBN: 
3135755010.   {3BK8}  8 €  
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143) Mayer,Edmund: Introduction to Dynamic Morphology. X. 545 S. gr.8. mit zahlr. Textabbildungen.. Academic 
Press. New York. 1963. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Widmung des Verfassers auf Vorsatzblatt. 
Sprache: englisch   {AR1583}  20 €  

144) Mayr,Anton+Werner Köhler:  Mischinfektionen. Infektionskrankheiten und ihre Erreger Band 19. 1. Aufl. VEB 
Fischer Vlg. Jena. 1980. 232 S. gr.8. m. 23  Abb. und 44 Tab. Ln. m.U.-2).    {3M774}  10 €  

145) Medizin:  Mehrbändige Anleitung über die inneren Krankheiten russisch. Band V.Verlag "Medizin"  Moskau. 
724 S.Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D585}  24,54 €  

146) Meier-Baumgartner,H.-P.+G.Hain+P.Oster u.a.: Empfehlungen für die Investitions-und 
Betriebskostenfinanzierung der. Krankenhäuser und Fachabteilungen für Geriatrie.Vlg.G.Fischer.Jena.1996.23 
S.m.Tab.Kt.-2).    {3K242}  5,37 €  

147) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil III Bakteriologische Grundlagen 
der Chemotherapie der Tuberkulose(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.4)Vlg.G.Fischer.Jena.1975.389 
S.gr8.m.78 Abb.+68 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1228}  61,36 €  

148) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil IV Laboratoriumsdiagnose der 
Mykobakterien(Infektionskranheiten und ihre Erreger Bd.4)Vlg.G.Fischer.Jena.1968.XV+276 S.gr8.m.29 Abb.+58 
Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1210}  30,68 €  

149) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil V Immunbiologie der 
Tuberkulose(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.4)Vlg.G.Fischer.Jena.1977.400 S.gr8.m.61.+64 
Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A993}  61,36 €  

150) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil I Systematik der Mykobakterien 
(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.4) Vlg.G.Fischer.Jena.1980.377 S.gr8.Ln.-2).    {3A1003}  56,24 €  

151) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil II Morphologie und chemischer 
Aufbau der Mykobakterien(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.4)Vlg.G.Fischer.Jena.1967.XII+259 
S.gr8.m.68 Abb.+41 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1217}  20,45 €  

152) Meißner,Gertrud+Albert Schmiedel+Arthur Nelles:  Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten.Teil  
III:Bakteriolo. gische Grundlagen der Chemotherapie der Tuberkulose. Infektionskrankheiten und ihre Erreger Band 
4. 1. Aufl. VEB Fischer Vlg. Jena. 1975. 389 S. gr.8. m. 78 Abb. und 68 Texttab. Ln.-2).    {3M834}  24 €  

153) Meißner,Gertrud+Albert Schmiedel+Arthur Nelles:  Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten.Teil  
VI:Die Tuberkulose. des Menschen. Infektionskrankheiten und ihre Erreger Band 4. 1. Aufl. VEB Fischer Vlg. Jena. 
1984. 308 S. gr.8. m. 53 Abb., 4 Farbtafeln und 38 Texttab. Ln. m.U.-2).    {3M837}  22 €  

154) Meites,Samuel: Pediatric Clinical Chemistry. Reference (Normal) Values. XIX. 329 S. gr.8. mit Tabellen.. ISBN: 
0915274477. AACC Press. Washington. 1989. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {AB4320}  15 €  

155) Mellerowicz,H.+I.-W.Franz:  Training als Mittel der präventiven Medizin. Konsequenzen für die ärztliche Praxis. 
Straube Vlg. Erlangen. 1979. 71 S. m. Textabb. kt.-2). ISBN: 3884290029.   {2K3046}  5 €  

156) Meny,Rolf: Über die Entwicklung der Längsbänder der Wirbelsäule. (S. A. Morpholog. Jb. Bd. 89, H. 4)(o. J. 
)S. 457-480. m. 14 Abb. +8 Tab. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5826}  5,11 €  

157) Merck,E.:  Fertignährböden für bakteriologische Untersuchungen. (o.J.)22 S.gr8.br.-2).    {2B562}  6,14 €  
158) Mestwerdt,Gustav: Atlas der Kolposkopie. 2. erw. Aufl. Fischer Verlag. Jena. 1953. IV. 164 S. Quart. m. 150 z.T. 

farb. Abb. (U.). Ln.-2).    {3G609}  30 €  
159) Meulengracht,E.+E.Lundsteen: Die Cyanose und Anämie bei chronischer Acetanilid-Vergiftung. (S. A. Flia 

Haematolog. 63)1939. S. 89-99. m. 4 Abb. i. T. +1 Taf. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11748}  3,47 €  
160) Meyer,F.+A.Teichmann: Häusliche Krankenpflege nebst Anhang über Säuglingspflege,Haus-. apotheke, erste 

Hilfe, einheimische Heilkräuter und Kräuteratlas.1.-16.Tsd.der Neubearbeitung.119.-134.Tsd. der bisher unter dem 
Titel"Volkskrankheiten"erschienenen Ausgabe.Deutscher Verein für Gesundheitspflege.Hamburg.Advent-
Verlag.1936.176 S.m.z.T.farb.Tafeln und Textabb.Ln.-3).    {AF1373}  9,2 €  

161) Meyer,Wilhelm(Hsg.): Staphylokokken und Staphylokokken-Erkrankungen. (Infektionskrankheiten und ihre 
Erreger Bd.20)1. Aufl. Vlg.G.Fischer.Jena.1984.651 S.gr8.m.149 Abb.+77 Tab.Ln.-2)englisch,deutsch.    {3A1096} 20,45 €  

162) Michael,Herbert:  Das Leben. Der gesunde Mensch und sein schicksalhaftes Werden und Vergehen,nebst 8-seitigem 
Beilagenheft:Der durchsichtige Mensch. Dollheimer Verlag. Leipzig. 1936. 208 S. gr.8. m. 125 Textzeichn.,461 
einfarb.und 39 mehrfarb.Bildern auf 112 Kunstdrucktafeln. (Einband braunfleckig). Ln.-2).    {2P1421}  25 €  

163) Michel,Hermann: Allergien und Allergiker. (Die Kosmos-Bibliothek/Bd.234) Franckh'sche Vlg.hlg. Stgt. 1962. 63 
S. m. Textabb. Ln-2).    {2F2564}  6,2 €  

164) Michel,Hermann: Allergien und Allergiker(Die Kosmos-Bibliothek/Bd.234). Franckh'sche Vlg.hlg.Stgt.1962.63 
S.m.Abb, i.T.kt-2).    {AC693}  5,11 €  

165) Michel,Hermann: Allergien und Allergiker(Kosmos-Bibliothek Band 234). Kosmos. Stgt. 1962. 63 S. m. zahlr. 
Abb. Ln. -2).    {AK164}  6,14 €  

166) Miehlke,Klaus: Rheuma und Nervensystem. Ein Arbeitsgespräch in Wiesbaden vom 28.-29. November 1969. 235 
S. gr.8. mit farbigen Tafeln und Abbildungen.. Hoffmann-La Roche AG. Grenzach. 1970. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {2A3770}  7 €  
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167) Mikulicz,J.von+Werner Kümmel:  Die Krankheiten des Mundes. 4. Aufl. neubearb. von Werner Kümmel. G. 
Fischer Vlg. Jena. 1922. VII. 338 S. gr.8. m. 79 z.T. farb. Textabb. (Vorsatz fehlt). Hln.-2).    {AR1061}  20 €  

168) Möbius,A.: Sprechschule für lautrichtiges und gesundheitsgemäßes Sprechen. Appelhans&Comp. Vlg. 
Braunschweig. 1930. 68 S. m. 24 in den Text gedruckten Original-Zeichnungen. (zahlr. Textanmerk. 
Bleistift)(U.Bleistift). kt.-3).    {3L1999}  13 €  

169) Moeschlin,Sven: Therapie-Fibel der inneren Medizin für Klinik und Praxis. 2. Aufl. Vlg. G. Thieme. Stgt. 1965. 
XXIV + 586 S. gr8. m. 127 Abb. Ln. m. U. - 3).    {zz3F481}  11,5 €  

170) Mohl,Hans: Mein Gesundheitsprogramm. 168 S.. Bertelsmann. Gütersloh. ca.1976. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3570}  5 €  

171) Mohring,Dietrich:  Touristikmedizin. Leitfaden für die ärztliche Praxis. Flexibles Taschenbuch. Georg Thieme Vlg. 
Stgt. 1971. VIII + 231 S. m. 45 Abb. und 27 Tab. Kt.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3134640015.   {3BK11}  7 €  

172) Moll,Adolf:  Stimme und Sprache im Bilde. Einzeldarstellungen aus allen Gebieten des Wissens - Wissenschaft und 
Bildung Band 244. 116 S. mit 118 Abbildungen. Quelle&Meyer. Leipzig. ca.1930. Guter Zustand. Halbleinen. Name. 
Sprache: deutsch   {R34060}  10 €  

173) Moodie,William:  The Doctor and the difficult child.. Der Arzt und das schwierige Kind.The Commonwealth Fund. 
New York.1947. 231 S.in engl. Sprache.origin.Ln.- 2)Bibl.-Stempel. engl..    {BR3062}  14 €  

174) Mörl,H.:  Herzinfarkt. Ätiologie, Diagnose, Therapie. Kliniktaschenbücher. Mit einem Geleitwort von G. Schettler. 
Springer Vlg. Berlin. 1981. 156 S. m. 27 Abb., 1 Farbtafel und 25 Tab. (Na.). kt.-2). ISBN: 3540105360.   {2K3045} 5 €  

175) Mueller,Conrad G.+Mae Rudolph: Licht und sehen. Life - Wunder der Wissenschaft. 200 S. Quart. Mit zahlr. 
Abbildungen.. Time-Life International. Amsterdam. 1967. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Ecken leicht 
betossen. Sprache: deutsch   {AL2127}  10 €  

176) Muganlisnky,Rafi:  Über die synoviale Scheide der Achillessehne. (S. A. Morpholog. Jb. 79)1937. S. 118-122. m. 
2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5857}  2,96 €  

177) Müller,A.:  Der Weg zur Gesundheit.2.Band. Ein getreuer und unentbehrlicher Ratgeber für Gesunde und 
Kranke.9.verb.Auflage.Weller Verlag.Berlin.1921.VIII.568 S.gr.8.m.36 bunten, 16 einfarb.Tafeln, 200 Textabb.sowie 
2 zerlegbaren anatomischen Modellen(1 Modell fehlt) und einer Sonderbeilage(bis S.VI lose)(Rü lose).Hln.-3).    
{2P456}  30,68 €  

178) Müller,C.+D.Stucki:  Richtlinien zur medizinischen Indikation der Schwangerschaft. Springer-Vlg. Bln. 1964. 
224 S. gr8. m. 1 Abb. Ln. m. U. - 2).    {zz3F465}  20,5 €  

179) Müller,Ed.+A.Bittorf:  Grundriß der gesamten praktischen Medizin. 2. Aufl. Springer Vlg. Bln. 1931. V, 814 S. 
m. 23 Abb. 1261 S. m. 72 Abb. (Na)flexibl. Ln-2) 2 Bde.    {R33060}  23,01 €  

180) Müller,Eugen: Atlas und Lehrbuch meiner Systeme der modernen Zahnärztlichen. Metalltechnik. Meusser 
Verlag. Berlin. (o.J.). 247 S. Quart. m. 44 farb. Tafeln und zahlr. Textabb. Hln.-2).    {AL1606}  40,9 €  

181) Müller,Friedrich von:  Spekulation und Mystik in der Heilkunde. Zum 100. Geburtstag des Verfassers. Vlg. J. F. 
Lehmann. Mü. 1958. 53 S. br. -2).    {R65312}  3,5 €  

182) Müller,J.+H.Melchinger:  Virus und Krebs.Virustumoren-Tumorviren. (Kosmos-Bibliothek 272) 80 S. m. zahlr. 
Abb. Kosmos. Stuttgart. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK1729}  5,11 €  

183) Müller,J.+H.Melchinger:  Waffen gegen Mikroben.Antibiotika und Chemotherapeutika.1969.87 S.. m. 28 Abb. 
+8 Tafeln, Kosmos-Bibl. kt-1).    {B608}  6,14 €  

184) Müller,Johannes+Helga Melchinger: Gift wider den Tod. Impfungen und Seuchen. (Kosmos-Bibliothek.Band 
254) Franckh'sche Vlg.hlg. Stgt. 1967. 83 S. m. zahlr. Abb. i.T.u.a.Taf. (Na.) kt-2)(Bild vom Einband).    {3BK74}  6 €  

185) Müller,Johannes+Helga Melchinger: Virus und Krebs. Virustumoren-Tumorviren. Kosmos-Bibliothek Band 272. 
Frankh'sche Vlg.shandlung. Stgt. 1971. 80 S. m.zahlr.Abb. (Na.) kt.-2)(Bild vom Einband). ISBN: 3440002721.   
{3BK77}  5 €  

186) Müller,Johannes+Helga Melchinger: Waffen gegen Mikroben. Antibiotika und Chemotherapeutika. (Kosmos-
Bibliothek/Bd.262) Franckh'sche Vlg.hlg. Stgt. 1969. 83 S. m. zahlr. Abb. i.T.u.a.Taf. (Na.) kt-2)(Bild vom Einband).    
{3BK87}  6 €  

187) Müller,Rolf:  Untersuchungen über das Vorkommen von Vitamin C im Hoden des. Menschen(S. A. Z. f. 
mikroskop. -anatom. Forsch. 52)1942. S. 440-454. m. 6 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7181}  3,47 €  

188) Müller,U.:  Der Weg zur Gesundheit. Ein treuer und unentbehrlicher Ratgeber für Gesunde und Kranke, Band 1  
Vlg. von C.A.Weller, Berlin 1930. 503 S. m. zahlr. Abb. sowie Tafeln   Ln.-2/3)  deutsch.    {3M350}  15 €  

189) Müller,U.:  Der Weg zur Gesundheit. Ein treuer und unentbehrlicher Ratgeber für Gesunde und Kranke, Band 2  
Vlg. von C.A.Weller, Berlin 1930. 623 S. m. zahlr. Tab. und Abb. sowie Tafeln   Ln.-2/3)   deutsch.    {3M349}  15 €  

190) Müller-Küppers,Manfred:  Das leicht hirngeschädigte Kind. Eine typologische und statistische Untersuchung 
unter besonderer Berücksichtigung soziologischer Faktoren. Hippokrates Vlg. Stuttgart. 1969. 144 S. gr.8. m. 11 Abb. 
und 47 Tab. (einige Textanstreich. Bleistift). kt.-2).    {3E2123}  6 €  

191) Munz,Hans: Die Darstellung der Krankheit bei Giovanni Verga und Roger Martin. du Gard. Ein Vergleich. 
Studiorum Romanicorum Collectio Turicensis. Vol. XVI. Ed. Th. Spoerri et R.R.Bezzola. Francke Vlg. Bern. 1969. 
170 S. (Einband leicht fleckig). kt.-2).    {3L1775}  10 €  

192) Muralt,Alexander von:  Einführung in die Praktische Physiologie. 2.Auflg.Springer Verlag.Berlin.1944.XI.274 
S.Quart.m.151 Abb., davon 2 farb.a.Tafeln.Hln.-2).    {AA5222}  14,32 €  
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193) Muskeldehnung warum und wie Teil I und II: Eine effektive Behandlungsmethode bei Schmerzen und. 
Bewegungseinschränkung. Teil I: Die Extremitäten und Teil II: Die Wirbelsäule. (Nur als Kopien). (o.J.) ca. 1970. 
171 und 121 S. Quart.quer. m. zahlr. Textabb. Privateinband. kt.-2)2 Bände    Kopien.    {2P1764}  7 €  

194) mykosen: Band IX.Heft 4 1966. Inhalt u.a.:Böhm,K.:Mykosen in der Veterinärmedizin, 
Refai,M.+H.Rieth:Seuchenhaftes Auftreten von Lungenaspergillose bei Putenküken in Ägypten. 
Schick,G.:Mischinfaktion durch Trichophyton verrucosum und Mikrosporum cookei beim Menschen. Organ der 
Deutschsprachigen Mikologischen Gesellschaft. Grosse Vlg. Berlin. 140-178 S. gr.8. m. Textabb. kt.-2).    {2D3661} 3,5 €  

195) Nachtsheim,H.: Pelger-Anomalie und Krankheit. (S. A. Blut Bd. VI) 1960. S. 68 - 79. m. zahlr. Tab. br. -3) 
Sonderabdruck.    {4SA4920}  3 €  

196) Nagel,Arno: Das Bindegewebsgerüst des menschlichen Ösophagus in seinen. funktionellen Beziehungen zur 
glatten Muskulatur und den Blutgefäßen(S. A. Morpholog. Jb. 81)1938. S. 449-492. m. 29 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA7901}  5,11 €  

197) Nauck,E.Th.: Die Entwicklung der Lage und der Querschnittsform peripherer. Nerven(S. A. Morpholog. Jb. 
84)1940. S. 403-426. m. 17 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7724}  4,49 €  

198) Neidhardt,Günther:  Euphrasia Rostkoviana Hayne. Der Augentrost (S. A. Die Pharmazie 3. Beiheft) S. 177 - 
228) Sonderabdruck Offprint. 1947. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1099}  12 €  

199) Neumann,Manfred: Der Aufbruch in Europa. Ökonomische Herausforderungen und Chancen (Erlanger 
Universitätsreden Nr. 34, 3. Folge) 1990. 20 S. Kt. -2).    {R63400}  3 €  

200) Neymeyer,H.-G.: Ein einfacher Küvettenwechselautomat. (S. A. Z. med. Labortechnik, 15) S. 28 - 29. m. 1 Abb.) 
Sonderabdruck Offprint. 1974. Guter Zustand. geklammert.   {SA16268}  2,4 €  

201) Nezlin,Roald S.: Struktur und Biosynthese der Antikörper. 1. Aufl. VEB G. Fischer Vlg. Jena. 1977. 294 S. gr.8. 
m. 62 Abb. und 59 Tab. kt.-2).    {2M1827}  14 €  

202) Niedersächsische Zahntechniker-Innung: Festschrift zum 33.Verbandstag des VDZI und zum 55jährigen. 
Bestehen des NZI in Hannover vom 1. bis 3. Juni 1989. Zahntechniker-Innung Bremen. 61 S. gr.8. quadratisch. m. 
Textabb. geheftet.-2).    {2F2876}  6 €  

203) Niessing,Claus: Untersuchungen zur kompensatorischen Hypertrophie der Niere. I. Mitteilung:Das Verhalten 
der Nierenkörperchen in den Frühstadien der Hypertrophie(S. A. Morpholog. Jb. 85)1941. S. 296-323. m. 7 Abb. i. T. 
br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7504}  4,49 €  

204) Niessing,Klaus: Über systemartige Zusammenhänge der Neuroglia im Großhirn und. über ihre funktionelle 
Bedeutung(S. A. Morpholog. Jb. 78)1936. S. 537-584. m. 19 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1139}  5,11 €  

205) Niessing,Klaus: Zellreaktionen der Makroglia bei Narkose. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 56. Bd. , H. 
2)1950. S. 173-189. m. 6 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7399}  3,47 €  

206) Nikoll, S.: Evolution der ansteckenden Krankheiten. Vlg. d. biologischen und medizinischen Lit. Moskau 1937. 
137 S.  Ln.-2/3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1865}  9,2 €  

207) Noack,Kurt+Wilhelm Kießling:  Zur Entstehung des Chlorophylls und seiner Beziehung zum. Blutfarbstoff (S. 
A. Hoppe-Seylers Zeitschr. Physiologische Chemie Bd. 193, H. 3 u. 4) S. 97 - 137. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck 
Offprint. Walter de Gruyter & Co. Bln.. 1930. Guter Zustand. Broschur.   {5SA171}  10 €  

208) Nöcker,J.: Grundriss der Biologie der Körperübungen. Für Sportlehrer,Sportärzte und Sportstudenten. 7. Aufl. 
19.-21. Tsd. Sportverlag. Berlin. 1959. XVI. 534 S. gr.8. m. 302 teiwleise farb. Abb. (U.zahlr.rot,blau)(Na.). Ln.-3)..    
{3E1450}  12 €  

209) Nolte,D.+X.Baur: Arbeits- und umweltbedingte Lungen- und Bronchialerkrankungen. 25. Reichenhaller 
Kolloquium vom 19.-21. Juni 1992. Bad Reichenhaller Forschungsanstalt für Krankheiten der Atmungsorgane. 
Dustri-Vlg. München-Deisenhofen. 1993. 290 S. m. Textabb. Kt.-2)Bild vom Einband. ISBN: 387185221X.   
{AK5628}  12 €  

210) Noonan,Michael: Fliegender Doktor Jeremy. Mohn Verlag. Gütersloh. 1962. 221 S. Ln.-2).    {3CK1209}  7,5 €  
211) Nordmann,Martin+Klaus Hermann Höhne:  Die juvenile Poikilocyten-Anämie mit generalistischer. Arthritis 

urica(S. A. Folia Haematol. 71)1951. S. 98-108. m. 2 Abb. a. 1 Taf. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5842}  3,47 €  
212) Nordmann,Otto: Praktikum der Chirurgie. Ein Leitfaden für Studenten und Ärzte. Urban&Schwarzenberg. Bln. 

Wien. 1944. XVI+860 S. gr8. m. 393 teils farb. Abb. (Einband stark bestoßen und berieben)(Rü eingerissen)(Na.) 
Hln.-3).    {2T52}  18 €  

213) Obiditsch-Mayer,Irmtraud:  Über das Oxydaseschnittbild der Leber bei myeloischer Leukämie. (S. A. Folia 
Haem. 68)1944. S. 237-245. m. 3 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5824}  3,47 €  

214) O'Brien,Brian:  That Good Physician. For Margaret and Gordon Bax. Hodder and Stoughton. London. 1962. 264 S. 
m. s/w. Tafeln. (St.). Ln.- 2)engl..    {3H1624}  12 €  

215) Ocklitz,Hans Wolfgang(Hsg.): Der Keuchhusten. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bad.8)Vlg.G.Fischer.Jena.1969.459 S.gr8.m.83 z.T.farb.Abb+34 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1214}  33,23 €  

216) Oehmen,Heinz: Hagemanns Menschenkundliches Arbeitsheft 1: Mein Körper. 15.Aufl. 76 S. gr8. m. 127 
Abbildungen.. Lehrmittelvgl.Wilhelm Hagemann. Düsseldorf. 1958. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2B1411}  3,45 €  
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217) Oltmanns,O.+F.Lingens: Versuche zur Anreicherung von Hege-Mangelmutanten,insbesondere. mit Penicillin 
(S. A. Zeitschr. f. Naturforsch. Bd. 21b, H. 3) 1966. S. 266 - 273. gr8. m. zahlr. Abb. br. -3) Sonderabdruck.    
{4SA5333}  2,5 €  

218) Oppenheimer, Carl., Weiss, Otto: Grundriss der Physiologie für Studierende u. Ärtzte Teil 1: Biochemie. 
Georg Thieme Vlg. Leipzig 1920. 522 S. m. 6 Abb. Hln.-3).    {3E877}  12 €  

219) Organmykosen: Aktuelles zur Klinik,Diagnostik und Therapie. Beilage zu: The Lancet, Deutsche Ausgabe 
August 1989. Inhalt u.a.: Wegmann,T.:Mykologie im Wandel der Zeit. Shah,P.M.:Pilzinfektionen bei HIV-infizierten 
Patienten. Arning,M.+C.Aul:Mykosen in der Onkologie. Schwer Vlg. Stuttgart. 1989. 34 S. gr.8. m. Textabb. 
geheftet.-2).    {2E2970}  4 €  

220) Orncologia: Zeitschrift für Erforschung,Bekämpfung,Behandlung und Soziologie. der Krebskrankheit(Hans R. 
Schinz)Vol. I. No. 1, 2, 3, 4. Vlg. S. Karger. Basel. 1948. gr8. m. Tab. Kt. -2)je.    {AM1145}  5,11 €  

221) Ottaviani,Gaetano: Annotazioni anatomoradiografiche sulla vascolarizzazione arteriosa e. venosa della faccia 
dell´uomo(S. A. Morpholog. Jb. 85)1941. S. 447-469. m. 14 Fig. br. -3) -Sonderabdruck-.    {SA7710}  3,47 €  

222) Otte,H.J.+G.Henneberg: Bericht über die 34.Tagung der Deutschen Gesellschaft für Hygiene. und 
Mikrobiologie vom 1. Bis 5.10.1973 in Essen Band 1 und 2 (2 Bände). XII. 567 und XII. 289 S. gr.8. mit insgesamt 
364 Abbildungen.. G.Fischer. Stuttgart. 1974. Guter Zustand. Broschur. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2A3791}  30 €  

223) Otte,Hans Jürgen-Henning Brandis(Hsg.): Lehrbuch der Medizinischen Mikrobiologie. 4. Aufl. Vlg. G. Fischer. 
Stgt. 1978. XXVI+563 S. gr8. m. 96 Abb. +100 Tab. +2 Farbtaf. Kt. -2).    {AM1336}  40,9 €  

224) Otterbach,K.:  Beiträge zur Kenntnis des Lungenkreislaufes.II.Die Genese des. Myokardüberzuges des 
Mündungsteiles der Vena pulmonalis(S. A. Morpholog. Jb. 81)1938. S. 547-600. m. 17 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA7826}  4,49 €  

225) Otto,Hans: Panmyelopathische Blutkrise. (S. A. Folia Haematolog. 60)1038. S. 90-93. m. 1 Kurve i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA6794}  2,45 €  

226) Papilian,Victor+Victor Preda:  Experimentelle Untersuchungen über die Abänderung der. Blutgruppen in 
vitro(S. A. Folia Haemtaolog. 63)1939. S. 85-88. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11749}  2,45 €  

227) Parsi,Rassouli A.: Der Student am Krankenbett. Anamnese und Krankenuntersuchung. 4. überab. Aufl. 415 S. m. 
farb. Tafeln und Textabb. Uni-Taschenbücher 1843.. ISBN: 3825218430. Gustav Fischer. Jena. 1995. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK6036}  8 €  

228) Paschke,M.+F.Schwanitz: Zum Problem der Vortestung von Arzneimitteln mit Hilfe niederer und. höherer 
Pflanzen (S. A. Arzneimittel-Forsch. 18) 1968. S. 1338 - 1341. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {R66068} 2,05 €  

229) Patzelt,Oskar: Zur Genese der Nierendystopien. (S. A. Z. f. mirkoskop. -anatom. Forsch. 54, H. 491944. S. 585-
597. m. 5 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7835}  3,47 €  

230) Perlick,Eberhard:  Ein Fall von akuter Erythroblastose(MALATTIA DI GU GLIELMO)und. hochakuter 
hämolytischer Anämie(S. A. Folia Haematol. 71)1951. S. 110-118. m. 3 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5843} 3,47 €  

231) Perlick,Eberhard:  Ein Fall von akuter Erythroblastose(Malattia di Guglielmo)und. hochakuter hämolytischer 
Anämie(S. A. Folia Haematolog. 71)1951. S. 110-119. m. 3 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7708}  3,47 €  

232) Pessoa,Samuel B.+J.O.Coutinho: Contribuicao ao estudo do Sangue na esquistossomose mansonica. (S. A. Fol. 
Clinica Biolog. 18, 3)1952. S. 207-213. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8325}  2,96 €  

233) Peter,Karl:  Placenta-Studien.1.Zotten und Zwischenzottenräume zweier Placenten. aus den letzten Monaten der 
Schwangerschaft(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 53)1943. S. 142-174. m. 14 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA7828}  4,49 €  

234) Peters,Annegret: Bewegungsanalysen und Bewegungstherapie im Säuglings- und. Kleinkindalter. Beispiele zur 
Förderung der sensomotorischen Entwicklung. 138 S. gr.8. Mit 228 Abbildungen von Karin Hoelper.. G.Fischer. 
Stuttgart. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AR1490}  25 €  

235) Petry,Gerhard: Das elastisch-muskulöse System der Plica lata uteri und seine. Bedeutung für den Lymphabfluß 
des Uterus(S. A. Morpholog. Jb. 87)1942. S. 85-115. m. 16 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7810}  4,49 €  

236) Petzsch, Hans: Refelxionen zur Ätiologie und Problematik gelegentlicher. Scheingravidität (grossesse nerveus) 
bei Mensch und Säugetier (S. A. Deutsches Med. J. 20. Jg. H. 11) 1969. S. 381 - 383. gr8. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{3SA2429}  2,45 €  

237) Petzsch,H.: Friedrich Gabriel Sulzer(10.10.1749-14.12.1830). (S. A. Das Deutsche Gesundheitswesen) 1960. S. 
789 - 794. gr8. m. 1 Abb. br. -3).    {3SA11023}  2,5 €  

238) Petzsch,Hans: Reflexionen zur Ätiologie und Problematik gelegentlicher. Scheingravidität(grossesse nerveuse)bei 
Mensch und Säugetier(S.A.Dtsch.Med.J.20.Jg., H.11)1969.S.381-383.Quart.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA817} 2,45 €  

239) Pezold,Fritz: Gesundkost bei Magen- und Darmerkrankungen. 1.-15. Tsd. Deutscher Reform-Vlg. Berlin. 1939. 
63 S. Ln.-2).    {AH1617}  8 €  

240) Pfeiffer,Klaus: Klinischer Beitrag zur Frage der Bedeutung der Kälte-Agglutination. (S. A. Folia Haematolog. 
71, 2)1951. S. 146-163. m. 6 Abb. +9 Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6752}  3,47 €  

241) Pfuhl,Wilhelm:  Die Regeneration der quergestreiften Muskelfasern nach. wachsartiger Degeneration(S. A. Z. f. 
mikroskop. -anatom. Forsch. 41)1937. S. 569-616. m. 27 farb. Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7417}  4,49 €  
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242) Physikalisch-medizinische Sozietät zu Erlangen: Sitzungsberichte der Sozietät.81.Band 1960/61. zu Erlangen. 
Inhalt u.a.:Diller,H.:Schädliche Stoffe in unseren Lebensmitteln und das neue Lebensmittelgesetz, Nachrufe:Otto F. 
Ranke und Ludwig Seitz, Lederer,E.:Die moderne Arbeitsmedizin - ihre medizinische und soziale Bedeutung. Hsg. 
von Hans-Jürgen Stammer. Mencke Vlg. Erlangen. 1963. XX. 110 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. kt.-2).    
{2P1971}  8 €  

243) Pilarczyk,Wolfgang: Über die Handelsklassen der indischen Senna. (S. A. Deutsche Apotherker-Zeitg. 102. Jg., 
Nr. 19) S. 569 - 572. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1962. Guter Zustand. Broschur.   {5SA534}  2,4 €  

244) Planta Medica: Volume 58,Heft 2,April 1972. Official Organ of the Society for Medicinal Plant Research. Inhalt 
u.a.: Egert,D.+N.Bescher - Studies on Antigen Specifity of Immunoreactive Arabinogalactan Proteins Extracted from 
Baptista tinctoria and Echinacea purpurea. Shukla,Binduja+weitere - Choleretic Effect of Andrographolide in Rats 
and Guinea Pigs. 117-228 S. Quart.. Thieme. Stuttgart. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {AL2132} 
 5 €  

245) Platner,D.Joh.Zacharias: Gründliche Einleitung in die Chirurgie, oder kurze Anweisung alle. Krankheiten, so 
denen Chirurgis vorkommen, theils mit innerlichen und äußerlichen Medicamenten, theils durch Operationen zu 
kuriren. Bey Caspar Fritsch. Leipzig. 1770. VI. 988 S. m. 6 Kupfertafeln und einem Anhange einiger 
zusammengesetzten Arzneymittel. (einige Tafeln fleckig)(leicht fleckig)(Einband beschabt)(Ecken bestoßen)(Rü 
oberer Rand fehlt ca. 1 cm). Hld. d. Zt.-3)Bild einer Tafel.    {3CK2522}  600 €  

246) Plotz,Ernst Jürgen+Jürgen Haller: Methodik der Steroidtoxikologie für Forschung und klinische Anwendung. 
der Steroide. Arbeitstagung in Bonn 1970. VIII. 104 S. gr.8. mit 48 zum Teil farbigen Abbildungen und 21 Tabellen.. 
ISBN: 3134847019. Thieme. Stuttgart. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AC3762}  8 €  

247) Pope,Kenneth S.+Jacqueline C.Bouhoutsos: Als hätte ich mit einem Gott geschlafen. Sexuelle Beziehungen 
zwischen Therapeuten und Patienten. 267 S.. ISBN: 3455084389. Hoffmann und Campe. Hamburg. 1992. Guter 
Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {3CK3389}  7 €  

248) Popow,W.J.: Zur Frage über das Geschlechtshormon von Manoilow bei einigen. endokiren Erkrankungen (S. A. 
Münchener medizin. Wochenschrift Nr. 50) S. 2139 - 2141. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1925. Guter 
Zustand. Broschur.   {5SA218}  2,4 €  

249) Popowski,Alexander: I.P.Pawlow. 1.-15. Tsd. Aufbau Vlg. Berlin. (o.J.). ca. 1950. 78 S. (Einband leicht fleckig). 
geheftet. kt.-2/3).    {3H1409}  8 €  

250) Posner,Michael I.+Marcus E.Raichle: Bilder des Geistes. Hirnforscher auf den Spuren des Denkens. IX. 281 S. 
gr.8.quadratisch. Mit zahlr. Textabbildungen.. ISBN: 3860252836. Spektrum. Heidelberg. 1996. Guter Zustand. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2P2420}  20 €  

251) Poulsson's Lehrbuch: Poulsson's Lehrbuch der Pharmakologie für Ärzte und Studierende. HSG:von 
Liljestrand, G. 13.Auflage.Hirzel Verlag.Leipzig.1944.656 S.m.48 Abb.Hld.-2).    {2C830}  22 €  

252) Prier,James E.Josephine T.Bartola+Herman Friedman: Modern Methods in Medical Microbiology. Systems 
and Trends. XVIII. 201 S.. ISBN: 0839108621. University Park Press. Baltimore. 1976. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Stempel,wenige Anstreichungen in Bleistift. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AB4323} 25 €  

253) Principles and Practice: of Surgery. Elsevier LTD, Oxford, 2002. 4. A. Neuware. 633 Seiten. English. gr8. Kt.-
1)Neuware. ISBN: 0443064938.   {2P2082}  62,86 €  

254) Prudden,Bonnie: Pain Erasure - The Bonnie Prudden Way. M. Evans & Company,  Inc. New York. New York  
USA. 1980. 1. Aufl. 272 S. 19*24cm. Hln. -3)Bibl.. ISBN: 0871313286.   {H1G4772}  6 €  

255) Przyborowski,R.+G.Würfel:  Leitfaden für die Sterilisationspraxis in medizinischen und. pharmazeutischen 
Einrichtungen.Johann Ambrosius Barth Verlag.Leipzig.1966.156 S.m.61 Textabb.Pl.-2).    {AF1284}  6,14 €  

256) Quaas,M.+U.Renker: Allgemeine Arbeitshygiene. VEB Thieme Vlg. Leipzig. 1961. VIII. 332 S. gr.8. m. zahlr. 
Textabb. Ln.-2).    {zz3F1877}  10 €  

257) Quadbeck,G.+H.R.Landmann+W.Sachsse+I.Schmidt: Der Einfluß von Pyrithioxin auf die Blut-Hirnschra nke. 
(S.A.Med.Exp.7)1962.S.144-154.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA721}  3,47 €  

258) Quednau,Werner: Antitoxin - eine große Entdeckung. 142 S. mit Illustrationen.. Spectrum. Stuttgart. 1964. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3883}  5 €  

259) Querner,Hans+Heinrich Schipperges (Hsg.): Wege der Naturforschung 1822-1972 im Spiegel der 
Versammlungen. Deutscher Naturforscher und Ärzte. Im Auftrag der Gesellschaft Deutscher Naturforscher und 
Ärzte anläßlich ihres 150-jährigen Bestehens. 207 S. m. 1 s/w. Tafel.. Springer. Heidelberg. 1972. Guter Zustand. 
Kartoniert. Name auf Einband. Sprache: deutsch   {AF2421}  10 €  

260) Rabb,G.B.+R.E.Getty+W.M.Williamson u.a.: Spontaneous diabetes mellitus in tree shrews,Urogale Everetti. 
(S. A. Diabetes Vol. 15, No. 5)1966. S. 327-330. gr8. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8158}  2,45 €  

261) Randall,James E.: Microcomputers and Physiological Simulation. Foreword by Arthur C. Cuyton. 235 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. ISBN: 0201061287. Addison-Wesley Publ.Comp.. Reading. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Einband etwas fleckig,Rücken oben eingerissen.. Sprache: englisch   {2T664}  7 €  

262) Reckweg,Hans-Heinrich (Hsg.): Krebsprobleme und Biotherapie der Neoplasien. Eine Sammlung von Vorträgen 
mit ergänzenden Referaten. 2. Nachdruck. Aurelia Vlg. Baden-Baden. 1990. 136 S. Quart. m. Textabb. geheftet.-2).    
{2G1983}  25 €  
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263) Regensburger Kollegium für Ärztliche Fortbildung:  Festvorträge gehalten anläßlich der Eröffnung von 
Veranstaltungen des. Regensburger Kollegiums für ärztliche Fortbildung im Historischen Reichssaal zu Regensburg. 
1959. 206 S. Ln. m.U.-2).    {2D2863}  15 €  

264) Rehabilitation:  2/3.1965.Doppelheft. Schriftenreihe der Medizinisch Pharmazeutischen Studiengesellschaft e.V. Mit 
Beiträgen von M.Bader, G.Dahmen, L.Delius, J.Drewes, F.Ehring, J.Frey, H.Paul, B.Rüther, H.Selbach, 
W.Stahlmann, P.Tilling u.a. Umschau Vlg. Frankfurt/M. 287. XVI. S. gr.8. m. z.T. farb. Tafeln. (Einband 
fleckig)(Vorsatz geknickt). kt.-2/3).    {AT1242}  4 €  

265) Rein,Friedrich Hermann(Hsg.): Naturforschung und Medizin in Deutschland.Band 59:Physiologie Teil III. Für 
Deutschland bestimmte Ausgabe der Flat Review of German Science. 1.-3. Tsd. Dieterich'sche Vlgsbuchhandlung. 
Wiesbaden. 1948. 377 S. m. Textabb. kt.-2/3)Bild vom Inhaltsverzeichnis.    {AI2345}  9 €  

266) Rein,Hermann: Einführung in die Physiologie des Menschen.Bln.(Springer-V.)5.+6.Aufl.. 1941.X, 530 S.m.404 
Abb.(Na.)Hln.-2/3).    {AB1799}  10,23 €  

267) Reinhardt,Ludwig:  Im Kampfe gegen den Alkohol. Heuser's Verlag.Neuwied.Leipzig.1905.107 S.br.-3)Bibl..    
{2C908}  12,78 €  

268) Reinwein,H.: Erkennung und Behandlung der Addisonschen Krankheit. (S. A. Med. Klinik. Wochenschr. Nr. 12, 
34. Jg. )1938. S. 382-384. Quart. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4698}  2,96 €  

269) Reisch,J.+I.Novak+K.Szendrei+E.Minker: Rutamarin,ein Cumarin-Derivat aus Ruta graveolens. (S. A. 
Pharmaceutica Succica 4) S. 179 - 181. (U.) Sonderabdruck Offprint. 1967. Guter Zustand. Broschur.   {5SA736} 2,4 €  

270) Reploh, H. u. H. Jotte: Lehrbuch der Medizinischen Mikrobiologie. Fischer Vlg. Stgt.  1965.  2.  neubearb.  + 
erw.  Aufl.  XVI,  556 S.  gr8 m.  82 Abb. ,  Ln. m. U. -1).    {R13471}  15,34 €  

271) Reuter,Fritz:  Lehrbuch der gerichtlichen Medizin. Mit gleichmäßiger Berücksichtigung der deutschen und 
österreichischen Gesetzgebung und des gemeinsamen Entwurfes 1927. Urban&Schwarzenberg. Berlin. 1933. XIV. 
609 S. gr.8. m. 119 Textabb. und 2 farb. Tafeln. Ln.-2).    {3E1711}  35 €  

272) Reuter,Wilhard:  Anatomie. Multiple-Choise-Fragen zum Gegenstandskatalog der Ärztlichen Vorprüfung. 2. erw. 
Auflage. MED Studienhilfe Verlag. 1976. 186 S. m. Abb. br. -2).    {AM2090}  6,14 €  

273) Rexed,Bror: Über die Kaliberverhältnisse im peripheren Nervensystem beim. Neugeborenen (S. A. Zeitschr. f. 
mikroskopisch-anatomische Forsch. 55. Bd. H. 3/4) S. 531 - 542. m. zahlr. Abb. ) Sonderabdruck Offprint. 
Akademische Verlagsgesellschaft. Leipzig. 1943. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17726}  3 €  

274) Rieger,R.+A.Michaelis: Über die radiomimetische Wirkung von Äthylalkohol bei Vicia faba. (S. A. Abh. Dtsch. 
Akademie Wiss. Bln. Klasse für Med. Jg. 1960, Nr. 1) S. 54 - 65. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1959. 
Guter Zustand. Broschur.   {5SA842}  4 €  

275) Rieth,Hans: Wachsende Bedeutung von Pilzerkrankungen. 2. Bayer-Pharma-Presseseminar, 4. März 1978. 20 S. 
und ein 10-seitiges Faltblatt. geheftet.-2).    {2E2975}  3,5 €  

276) Rische,Helmut(Hsg.): Lysotypie und andere spezielle epidemiologische. 
Laboratoriumsmethoden(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.14)Vlg.G.Fischer.Jena.1973.588 S.gr8.m.82  
Abb+177 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1084}  46,02 €  

277) Rivers,Thomas M.+Frank L.Horsfall:  Viral and Rickettsial Infections of Man. Third Edition. Xviii. 967 S. gr.8. 
mit Abbildungen.. Pitman Medical Publ.Ltd.. London. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel, Ecken betossen,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2A3774}  15 €  

278) Rodemann,H.P.+K.Bayreuther: Verlängerung der mitotischen Lebensspanne menschlicher. Glia-Zellen in 
einem quantitativen Zellkultursystem durch Centrophenoxin (S. A. Arzneimittel-Forschung Drug Research 29, 1) 
1979. S. 124 - 129. m. zahlr. Abb. (U.) (St.) br. -2) Sonderabdruck.    {4SA4531}  2,5 €  

279) Rogers,A.: Studies on the mating of Glossina pallidipes Austen. (S. A. Ann. Trop. Medic. and Parasit. Vol. 66, 
No. 4)1972. S. 515-523. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7492}  3,47 €  

280) Röhr,H.O.: Erfolgreiche Milzexstripation bei splenopathischer Markhemmung. (S. A. Folia Haematolog. 
51)1934. S. 344-351. m. 1 Kurve i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7038}  2,96 €  

281) Rolshoven,Ernst: Morphologische und experimentelle Untersuchungen über die. Bedeutung der Vater-
Pacinischen Körperchen(S. A. Morpholog. Jb. 81)1938. S. 601-652. m. 12 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA4401}  4,49 €  

282) Romanis,W.H.C.+Philip H.Mitchiner:  The Science and Practice of Surgery Volume I and II (2 Bände). Volume 
I - General Surgery. Volume II - Regional Surgery. Fifth Edition. 789+75 und 962+75 S. gr.8. With 758 Illustrations.. 
Churchill Ltd.. London. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,Einbände beschabt,Ecken bestossen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2A3788}  40 €  

283) Römer,Paul: Lehrbuch der Augenheilkunde. 3. umgearb. Aufl. Urban&Schwarzenberg Vlg. Berlin. Wien. 1919. 
XI. 496 S. gr.8. m. 297 Textillustrationen und 32 farb. Tafeln. (zahlr. U.in Bleistift)(einige Textanmerk. 
Bleistift)(Ecken bestoßen)(Rü oben 2 cm eingerissen). Hln.-3).    {AT1275}  40 €  

284) Ronge,Hans: Altersveränderungen der Meissnerschen Körperchen in der. Fingerhaut(S. A. Z. f. mirkoskop. -
anatom. Forsch. 54)1943. S. 167-177. m. 4 Abb. i. T. br. -3) -Sonderabdruck-.    {SA7831}  3,47 €  

285) Roques,K.R.von: Neue Medizin in der alten Hausapotheke. Frankfurter Bücher Forschung und Leben. Band 6. 
Hsg. von Robert Wiemann. Societäts-Vlg. Frankfurt/M. 1941. 163 S. m. Textabb. Pp. m.U.-2).    {3CK2483}  7 €  
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286) Rosemann,Hans-Ulrich: Physiologie des Menschen. Mit besonderer Berücksichtigung der chemisch. und 
pathologischen Physiologie. 26. Auflage, vollst. neubearbeitet. Urban & Schwarzenberg Vlg. München 1950. XI + 
958 S. m. 240 Abb. und 1 Farbtafel i.T.Ln.-2).    {2M1630}  23,01 €  

287) Rosenberg,Steven A.+John M.Barry: Die veränderte Zelle. Die Rosenberg-Story:Das Rätsel Krebs und seine 
Entschlüsselung. 1. Aufl. Goldmann Verlag. München. 1992. 415 S. m. s/w. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {AG2154}  9,2 €  

288) Rosenthal,J.: Öffentliche und Private Gesundheitspflege. Vorlesungen. Vlg. E. Besold. Erlangen. 1887. XV+599 
S. m. 64 Abb. (div.St.)(Na.) Pp.-2/3)Bibl..    {2C3591}  25 €  

289) Ruban,Maria Elisabeth: Gesundheitswesen in der DDR. System und Basis. Gesundheitserziehung, 
Gesundheitsverhalten, Leistungen, Ökonomie des Gesundheitswesens. 119 S. mit Textabbildungen.. ISBN: 
3921226120. Holzapfel. Berlin. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK2934}  4 €  

290) Rustemeyer,Joachim: Medizinische Probleme des Alterns. "Das wissenschaftliche Taschenbuch". Abt. Medizin. 
Goldmann Verlag. München. 1971. 118 S. m. Textabb. (U.rot). Kt.-2).    {2B2113}  5 €  

291) Sachsse,W.+C.Overzier+J.Knolle: Eine Sonderform des Klinefelter-Syndroms:Mosaik mit Verdoppelung. des 
Y-Chromosoms(2X-2Y-Form)(S.A.Dtsch.Med.Wochenschr.92.Jg., Nr.27)1967.S.1213-1220.m.zahlr.Abb.br.-2) -
Sonderabdruck-.    {3SA724}  2,96 €  

292) Salecker,Johann: Die fibrilläre Architektur der menschlichen Epider mis. (S. A. Morpholog. Jb. 88)1943. S. 225-
248. m. 18 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7014}  4,49 €  

293) Sandoz AG: Lexikon medizinischer Abkürzungen. (o.J.)Nürnberg.52 S.br.-2).    {AE1454}  5,11 €  
294) Sandoz Pharma: Sandimmun(E)(Ciclosporin)in Autoimmune Diseases. A Selection of Publications. Eigenverlag. 

Basle. 1991. 261 S. quart. br. -2).    {AL1080}  12,78 €  
295) Sasykin,Ju.O.: Antibiotika als Inhibitoren Biochemischer Prozesse. Hsg. von Peter Westermann. Akademie Vlg. 

Berlin. 1972. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Ln. m.U.-2).    {2P1701}  12 €  
296) Sauer, Gordon C.: Manual of Skin Diseases. J.B.Lippincott Company. Philadelphia, Pennsylvania  USA. 1985. 5. 

Aufl. 404 S. 19*26cm. Pp.-3)Bibl.. ISBN: 0397506686.   {H1G4783}  6 €  
297) Sauerwald,Franz: Bibliographie,Kritik,Diskussion,Miszellen. (S. A. Wiss. Z. Univ. Halle XVI´67, H. 4)(o. J. )S. 

663-668. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7408}  2,45 €  
298) Schabanow,A.: Die medizinische Bildung in der Sowjetunion. Verlag der sowjetischen Militärverwaltung in 

Deutschland. 79 S. mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Berlin. 1946. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3204}  7 €  

299) Scharrer,Ernst: Vom Bau und Leben des Gehirns. Springer Vlg. Bln. 1936. VII, 169 S. kl8 m.  81 Abb. , Ln-
3)Einband Deckel fleckig).    {R15756}  6,14 €  

300) Schartum-Hansen,Hall: Sternalpunktion bei Morbus Gaucher. (S. A. Folia Haematol. 61)1938. S. 180-185. m. 3 
Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5829}  2,96 €  

301) Schenck, Martin: Grundriss der physiologischen Chemie für Veterenärmediziner, Humanmedi. ziner u.  
Biologen.  G. Fischer Vlg. ,  Jena,  1964,  6.  Aufl. ,  XIV,  518 S.  m.  85 Abb.  i.  T. ,  Ln-2)Bibl..    {R1495}  10,23 €  

302) Schettler,Gotthard: Der Mensch ist so jung wie seine Gefäße. Arteriosklerose-Herzinfarkt-Schlaganfall-
Durchblutungsstörungen. Entstehung-Risiken-Vorbeugung-Behandlung. Piper&Co. Vlg. München. Zürich. 1982. 307 
S. m. 17 Farbphotos und 47 Graphiken und Abb. (St.). Pp.-2)Bibl.. ISBN: 3492025161.   {3H480}  7 €  

303) Scheunert,A.+H.-K.Gräfke: Vitaminbilanz für das deutsche Volk im Jahre 1938. (S. A. Ernährungsforschung 
Bd. I, H. 3) 1956. S. 458 - 519. m. zahlr. Tab. (U.) br. -2) Sonderabdruck.    {R65625}  4 €  

304) Schieck,F.: Grundriss der Augenheilkunde für Studierende. 4. verb. Aufl. Springer Verlag. Berlin. 1930. VI. 169 
S. gr.8. m. 124 Abb. (U.). Ln.-3).    {2A2987}  12,78 €  

305) Schied,H.W.+H.Heimann+K.Mayer(Hsg.): Der chronische Alkoholismus.Grundlagen.Diagnostik.Therapie. 
Fischer Vlg. Stuttgart. New York. 1989. XII. 319 S. gr.8. m. 95 Abb. und 27 Tab. Ln.-2). ISBN: 3437111698.   
{3M780}  46 €  

306) Schiller,Erich:  Über Kernsekretion in der Nebennierenrinde. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 54, H. 
4)1944. S. 598-608. m. 4 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4361}  2,96 €  

307) Schindewolf,G.+R.Weigmann: Über die Wirkung des Kohlendioxyds auf die Thermoreceptoren der. Haut(S. A. 
Klinische Wochenschr. 30. Jg. 23. /24. H. )1952. S. 547-551. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11585} 2,96 €  

308) Schlegel,Karl Friedrich: Orthopädie für das Krankenpflegepersonal. mit 162 Prüfungsfragen. Thieme Vlg. 
Stuttgart. 1975. VIII. 213 S. m. 193 Abb. Flexibles Taschenbuch. kt.-2). ISBN: 3134660016.   {3CK2691}  8 €  

309) Schleich,Carl Ludwig: Besonnte Vergangenheit. Lebenserinnerungen (1859 - 1919). Rowohlt Vlg. Berlin. 1922. 
337 S. m. s/w. Tafeln. Illustrierter Einband. Ln.-2).    {3M1333}  20 €  

310) Schlett,Christa: Ich will mitspielen. Behinderte: Falsches Mitleid und falsche Hilfe. Hsg. von Lutz Kliche. 64 S, 
Quart. mit zahlreichen Aufnahmen.. ISBN: 3779573261. Jugenddienst. Wuppertal. 1978. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {AL2220}  8 €  

311) Schlöss,Heinrich: Propädeutik der Psychiatrie. für Theologen und Pädagogen. Wien(H. Kirsch)1908. VIII, 125 S. 
(St. )Hln. -2).    {R35206}  14,95 €  

312) Schmauder,H.-P.+D.Gröger: Studien zur Acyloinbildung durch Saccharomyces cerevisiae. (S. A. Die Pharmazie 
H. 6, 23. Jg.) S. 320 - 331. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1968. Guter Zustand. Broschur.   {5SA513} 4 €  
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313) Schmelew, N.A.: Tuberkulose und ihre Vorwarnung und Behandlung. Vlg. "Wissen" Moskau 1954. 23 S. Pp.-
2/3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1851}  5,11 €  

314) Schmid,Gottlob: Traum,Suggestion und Hypnose. Eine aus der Beobachtung von Schlafträumen, 
Wachtraumbildern und Schlummerbildern, erwachsene Theorie von Träumen und der Suggestion  und der 
Hypnose.Schneider Verlag.Esslingen.1957.219 S.gr.8.(Na.)Kt.-2).    {2P539}  17 €  

315) Schmidbauer,Wolfgang: Seele als Patient. Eine Aufklärung für Gesunde und Gefährdete. Lizenzausgabe 
Europäische Buchgem.Piper-Vlg.Mü.1971.349 S.Ln.-m.U.-2).    {zz3F1335}  6,5 €  

316) Schmidt,E.+F.W.: Kleine Enzym-Fibel. Schriftenreihe Diagnostica.Boehringer Mannheim.Abt. für 
Gastroenterologie und Hepatologie des Departments Innere Medizin.Medizinische Hochschule Hannover.2.Auflage 
Boehringer Mannheim GmbH.Mannheim.1976.76 S.m.Abb.br.-2).    {2C1244}  5,11 €  

317) Schmidt,Ferdinand: Forschungsstelle für experimentelle Onkologie. (S. A. Jb. d. Dtsch. Akademie d. Wiss. Bln. 
)1962. S. 627-630. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11816}  2,45 €  

318) Schmidt,Ferdinand August: Das Schulkind nach seiner körperlichen Eigenart und Entwicklung. R. Voigtländer 
Vlg. Lpzg. 1914. VIII, 141 S. m. 23 Abb+44 Tab. (Na. ), Ln. -3).    {R33936}  14,95 €  

319) Schmidt,Ferdinand August: Unser Körper. Handbuch der Anatomie, Physiologie und Hygiene der Leibesübungen. 
5.Aufl. Voigtländer Vlg. Lpz. 1920. XVII. 637 S. gr8. m. 571 Abb. und einem Anhang:Erste Hilfe bei plötzlichen 
Unglücksfällen. Hln.-2).    {2C3014}  25 €  

320) Schmidt,G.: Pankreas Ferment-Therapie heute. Ein Beitrag zur Diagnostik und Therapie des gestörten 
gastrointestinalen Verbundsystems.Sanol Schwarz-Monheim GmbH.Eggenkamp Verlag.Monheim.Sanol (o.J.ca.1976) 
91 S.m.Abb.br.-2).    {2E1443}  6,5 €  

321) Schmidt,Georg-Winfried: Leitfaden der Säuglings-und Kinderheilkunde. (Medizin von heute 12) 3. neuberar. 
Aufl. 1967. 387 S. gr8. Kt. -3).    {3F874}  6 €  

322) Schmidt,Hans-Joachim: Die Paradentose und ihre Behandlung. Verhütung und Bekämpfung des Kieferschwundes 
und des Zahnausfalls. Lebensweiser Vlg.Büdingen.1950.84 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2E1353}  7,67 €  

323) Schmidtbauer,Matthäus: Augenheilkunde nach den Gesetzen der physikalisch-diätetischen Therapi. 
e(Naturheilmethode).Ein Buch für Augenkranke...3.A.Linz(R.Pirngruber)1910.XX, 392 S.+2 Porträts, gr8, brosch-2).    
{5413}  56,24 €  

324) Schmidtbauer,Matthäus (Hsg.): Augenheilkunde nach den Gesetzen der physikalisch-diätetischen. Therapie 
(Naturheilmethode). Ein Buch für Augenkranke und solche, die nicht augenleidend werden wollen. 3. Aufl. 1910. XX 
+ 392 + 6 S. gr8. Hln. -3).    {zz3F36}  45 €  

325) Schmidt-Schütt,Margarete: Ärztin auf Haiti. 275 S. m. s/w. Tafeln.. Freunde der Weltliteratur. Hamburg. 
Bielefeld. Stuttgart. 1955. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {3CK1769}  15 €  

326) Schmitt,Heinz-J.+Bruce Polsky: AIDS. Virologie, Epidemiologie und Management. 95 S. gr.8. mit 44 
Abbildungen, davon 23 farbig.. ISBN: 388616022X. Marseille. München. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Stempel,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A3786}  6 €  

327) Schnabel,R.+G.Sir: Histochemische Untersuchungen über die Granula(Reich)der. peripheren markhaltigen 
Nervenfasern(S. A. Z. f. Zellforsch. 56)1962. S. 1-19. m. 4 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9942}  4,49 €  

328) Schneider,Hans-Joachum+Jaromir Kohlicek: Die Prostata. Ein Leitfaden für die praktische ärztliche Tätigkeit. 
VEB Thieme Verlag. Leipzig. 1977. 182 S. m. 42 Abb. und 17 Tab. Ln.-2).    {2B2040}  10,23 €  

329) Schneider,J.+G.Haase+M.Schlesinger: Apparatur zur Messung äußerst kleiner Änderungen der. optischen 
Transmission (S. A. Optik 65, No. 4) 1983. S. 327 - 338. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA8895} 4 €  

330) Schnitzer,J.G.: Gesunde Zähne von der Kindheit bis ins Alter. durch richtige Ernährung - ein Gradmessen 
allgemeiner Gesundheit. Mit einem Beitrag von Ralph Bircher - Der Kampf um das Recht der Jugend auf Gesundheit. 
1. Aufl. 104 S.. Bircher. Zürich. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2M3249}  19 €  

331) Schoberth,H.: Muskelaufbautraining. Sportmedizinische Abteilung Damp. (o.J.). ca. 1970. 41 S. m. zahlr. Textabb. 
geheftet.-2).    {3L2170}  6 €  

332) Schoen,R.+H.Südhof: Biochemische Befunde in der Differentialdiagnose innerer Krankheiten. 2. Aufl. XV. 587 
S. gr.8. mit 50 Abbildungen in 69 Einzeldarstellungen und 105 Tabellen.. Thieme. Stuttgrt. 1965. Guter Zustand. 
Leinen. im Schuber. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A3790}  12 €  

333) Scholz,Herbert: Der Bio-Plan für die Gesundheit. Ärztlicher Ratgeber für ein natürliches Leben. 1. Aufl. Econ 
Verlag. Düsseldorf. Wien. 1983. 298 S. m. Textabb. Pp.-2).    {3E741}  12 €  

334) Schöner,Otto: Neue Wege zur Frage der Geschlechtsbestimmung. 1927. 24 S. (U.) br. -3).    {R65826}  3 €  
335) Schönfeld,Walther: Lehrbuch der Haut-und Geschlechtskrankheiten. 

2.Aufl.Vlg.Quelle&Meyer.Lpzg.1940.XII+483 S.gr8.m.4 farb.Taf.+zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A5160}  12,78 €  
336) Schoolnik,Gary K.+weitere: The Pathogenic Neisseriae. Proceedings of the Fourth International Symposium, 

Asilomar, California, 21-25 October 1984. X. 647 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 091482676X. American Society 
for Microbiology. Washington. 1985. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {2A3795}  30 €  

337) Schouten,h.J.: Verhandeling over de Oorzaken waarom Drenkelingen,Verstikten en. Verhangenen, na uit den 
Schijndood tot het Leven Teruggebragt te zun, Dikwerf kort Daarna eene Prooi van den Wezenlijken Dood worden. 
Lodewijk van Es. Amsterdam. 1822. VIII. 298 S. (U.Bleistift). Hln.-2)holländ..    {3H1023}  60 €  
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338) Schramm,M.O.: Praktisches Rezeptbuch. Ein Lehrkurs der neuzeitlichen Gesundheitspflege und der 
Krankenpflege, der Gesundheits- und der Krankendiätküche.Verlag hauswirtschaftliche Werke.Emil 
Frey.Zürich.(o.J.)568 S.gr.8.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.(Na.)Ln.m.U.-2).    {2C2598}  24,54 €  

339) Schramm,Tilo: Krebs-Wachstum wider das Leben. Urania-Vlg.Jena 1969.130 S.mit Abb.und 16 Tafeln, kt-2) Bild 
vom Einband..    {2K275}  5,11 €  

340) Schramm,Tilo+Hans Berndt: Krebs-Wachstum wider das Leben. 2.Aufl.Urania Vlg.Leipzig.Jena.Bln.1974.143 
S.m.Abb.Kt.-2).    {2L809}  3,47 €  

341) Schramm,Tilo+Hans Berndt: Krebs-Wachstum wider Leben. 3.Aufl.Vlg.Lpzg.1983.19.-28.Tsd.184 S.Pp.-1/2).    
{AA648}  6,14 €  

342) Schreiber,Georg: Der Medizinbetrieb. 1971.Medizin u.Öffentlichkeit.336 S.Diskusionen übertr.v.Rundfunk, Ln-
1)(26, --).    {7601}  7,67 €  

343) Schroder,H.+E.Kergl: Über die Beeinflussung der menschlichen Reaktionszeit durch das. Vitamin C(S. A. 
Vitamine u. Hormone Bd. 5, H. 5/6)1952. S. 357-360. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6270}  2,45 €  

344) Schröder,Robert: Lehrbuch der Gynäkologie für Studium und Praxis. 5. Aufl. Vlg.VEB G. Thieme. Lpzg. 1959. 
XVIII + 506 S. gr8. m. 464 z. T. farb. Abb. (St.)Ln. -2).    {zz3F443}  23,5 €  

345) Schroeder,Kurt: Diat Vorschriften für Korpulente. Wilkens-Diät-Bücherei. 21.-25. Aufl. B. Wilkens 
Vlg.Hannover. (o.J.). ca. 1960.  60 S. m. Tab. Kt.-2)Bild vom Einband.    {3BK363}  8 €  

346) Schröter,Hans-Botho: Über den Nachweis von Nikotin in der Composite Zinnia elegans und. über die 
Bedeutung dieses Alkaloids für die interfamiliäre Zinnia auf Nictotiana (S. A. Archiv der Pharmazie 288./60. Bd., H. 
3) S. 141 - 145. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1954. Guter Zustand. Broschur.   {5SA917}  2,4 €  

347) Schröter,Hans-Botho+Lisabeth Engelbrecht: Nachweis der Nornicotin-Bildung in isolierten Tabakwurzeln. (S. 
A. Archiv der Pharmazie Bd. 62, nr. 4) S. 204 - 206. m. 1 Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1957. Guter Zustand. 
Broschur.   {5SA918}  2,4 €  

348) Schulten,Hans+Hans Kühl: Bibliographie der deutschen hämatologischen Literatur 1938. (S. A. Folia 
Haematolog. 63)1939. S. 100-123. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11752}  5,11 €  

349) Schultz,J.H.: Übungsheft für das Autogene Training (Konzentrative Selbstentspannung). 8. Aufl. 28 S.. Thieme. 
Stuttgart. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. etwas fleckig,Name auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AF2477} 4 €  

350) Schulz,Ernst+Hansjörg Magerl (Hsg.): Über den Tod und das Sterben. Verkehrsmedizin. Rechtsmedizin Heft 14. 
1998. Vorträge über aktuelle Themen. Bestimmung der Todeszeit. Problemsituationen bei der Leichenschau. 
Methodon und Fahreignung. 115 S. gr.8. mit Abbildungen und Stichwortregister Heft 7-14.. Eigenverlag. Würzburg. 
1998. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AM3184}  12 €  

351) Schuster,H.+S.Richter+G.Stratmann+C.Keller u.a.: Identification of a Silent Point Mutation in the LDL-
Receptor Gene. by Direct DNA Sequencing (S. A. Klinische Wochenschrift 69) 1991. S. 517 - 521. gr8. m. zahlr. 
Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA4707}  2,05 €  

352) Schwabe,G.H.: Ehrfurcht vor dem Leben-Schlüsselproblem der Gegenwart. (S. A. Hippokrates H. 19, 36. Jg.) 
1965. S. 1 - 6. Quart. br. -2) Sonderabdruck.    {R65970}  2,5 €  

353) Schwabe,Harriet: Geschichtlicher Rückblick zum 100jährigen Bestehen der Gärtner. Krankenkasse 
(Ersatzkasse) 1882-1982. 58 S. mit Abbildungen.. Gärtnerkrankenkasse. Hamburg. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. 
kleiner Fleck auf dem Einband. Sprache: deutsch   {2T799}  19 €  

354) Schwalm,Horst: Klinik der Frauenheilkunde und Geburtshilfe.1.-8.Band. Ein Handbuch für die Praxis. Hsgg. 
von Gustav Döderlein und Karl-Heinrich Wulf. Urban&Schwarzenberg. München. Wien. Baltimore. 1977.-1984. ca. 
6400 S. gr.8. m. zahlr.Textabb. und farb. Tafeln. Ln. im Schuber-2)8 Bde..    {AP300/2}  110 €  

355) Schwarz,Rudolf: Heilmethoden der Außenseiter.Hoffnung für Millionen. Prisma Verlag. Gütersloh. 1978. 160 S. 
m. Textabb. Ln. m. U.-2).    {3F1480}  10 €  

356) Schweitzer, Albert: Aus meiner Kindheit u. Jugendzeit. Beck'sche Vlg. Bu.  113.  Tsd.  1954.  64 S.  m.  2 Abb. ,  
Pp-2).    {R13222}  5,11 €  

357) Schweitzer,Albert: Zwischen Wasser und Urwald. Erlebnisse und Beobachtungen eines Arztes im Urwalde 
Äquatorialafrikas. 37.-43. Tsd. Beck'sche Vlgs.Buchhandlung. München. 1926. 168 S. m. 16 s/w. Tafeln und 1 
Kartenskizze. (Na.)(leicht braunfleckig). Ln.-3).    {AF1957}  8 €  

358) Schwörer-Jalkowski,Elisabeth: Gesundheitspflege Gesundheitsfürsorge. Eine Einführung und Arbeitshilfe für die 
sozialpädagogische Ausbildung und Praxis. Reihe: Jugend im Blickpunkt. XI. 248 S.. Luchterhand. Berlin. 1964. 
Guter Zustand. Pappeinband. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AF2583}  4 €  

359) Seeliger,H.+C.da Silva Lacaz+C.M.Ulson: Identifiction of fungi by serologic tests. (S. A. Proc. of the Sixth 
Internat. Congresses on Trop. Medicine and Malaria Vol. IV) 1958. S. 5 - 13. m. zahlr. Tab. (St.) br. -2) 
Sonderabdruck.    {4SA4990}  2,5 €  

360) Seide,J.+K.Zink: Ueber die Verwendbarkeit der Methylenblauprobe zum. Nachweis von Bilirubin(S. A. 
Deutsche Med. Wochenschr. Nr. 41)1931. S. 1-3. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA13949}  2,45 €  

361) Seide,Jakob: Die perorale Insulintherapie mit "Cholosulin" Zusammenfassung. (S. A. Fortschritte der Therapie 
7. Jg, H. 13) 1931. S. 405 - 408. (St.) br. -3/4).    {3SA10950}  2,05 €  
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362) Seide,Jakob: Die Ursache der Farbvariationen bei Untersuchungen isolierter Zellen. mit der Seyderhelmschen 
hochkolloidalen Farbstofflösung(S. A. Z. ges. experiment. Med. Bd. 80, 5. /6. H. )1931. S. 804-805. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA4208}  2,96 €  

363) Seide,Jakob: Ein seltener Fall von kongentialen Muskeldefekten. (S. A. Archiv f. orthop. u. Unfall-Chirurgie Bd. 
30, H. 1)1931. S. 37-37. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4429}  2,96 €  

364) Seki,Masaji: Über die Neigung der Zilien des Epithels der Nasen-und. Nasennebenhöhlen(S. A. Morpholog. Jb. 
86)1941. S. 335-342. m. 6 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7716}  3,47 €  

365) Selbach,F.W.: Das Modellieren der Zahnkronen. 7. Aufl. Berlinische Verlagsanstalt. 1962. 62 S. m. zahlr. 
Textabb. (St.)(U.). kt.-2).    {2E2573}  10 €  

366) Selbach,F.W.: Dentale Laboratoriumskunde. 4. neubearbeit. und stark gekürzte Auflage. Verlag Carl Hanser 
München 1951. 118 S. m. 133 Abb. i.T. Pp.-2).    {AS5324}  8,18 €  

367) Sellheim,Hugo: Die geburtshilflich-gynäkologische Untersuchung. 4.verm.Auflage.Bergmann 
Verlag.München.1923.VII.216 S.gr.8.m.94 Abb.(Na.)Ln.-3).    {2M1226}  8,18 €  

368) Sendenholm,Martin: Mein Körper.Ein medizinisches Sammelwerk.1.Hauptband:Der kranke. Körper(1931. 633 
S. m. 78 Textabb., 24 farb.und 8 schwarzen Tafeln) und 2.Hauptband:Der gesunde Körper(1930. 718 S. m. 144 
Textabb.,8 farb. und 16 schwarzen Tafeln). Meyer Vlg. Leipzig. Wien. Zürich. gr.8. Ln.-2)2 Bde..    {2C3018}  40 €  

369) Sengbusch,R.v.+I.Sücker+A.Timmermann: Neue Ergebnisse zur Klinik und Technik der chemischen. 
Nierensteinauflösung beim Menschen (S. A. Münchener Med. Wochenschrift 104. Jg., Nr. 17) 1962. S. 797 - 802. m. 
zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {R65321}  2,5 €  

370) Sengbusch,R.v.+I.Sücker+A.Timmermann: Zur Technik und Klinik der Nierensteinauflösung beim Menschen. 
(S. A. Hamburger Ärzteblatt Jg. 15, Nr. 12) 1961. 4 S. Quart. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {R65320} 2,05 €  

371) Servit,Zdenek: Der Weg zu den Rätseln des menschlichen Gehirns. 1.-5. Tsd. VEB Verlag Volk und Gesundheit. 
Berlin. 1956.XII. 156 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. (Textanmerk.)(St.). Ln.-2).    {2C2903}  10,23 €  

372) Sichler,Ignatius: Dissertatio Inauguralis Medico Chirugica de Piscibus Venenatis,Sectio. Altera, Continens tum 
Additamenta ad Priorem Pertem, tum Mechanici Piscium Veneni et omnino Mechanicorum Venenorum 
Explorationem.Typis C.H.Reissil.Tubingae.1830.37 S.br.-2).    {AG2004}  30,68 €  

373) Sigerist,Henry E.: Die Heilkunst im Dienste der Menschheit.1954.Hippokrates Vlg.. 116 S. m. 4Tafeln, L, -1).    
{R78084}  18,41 €  

374) Sigerist,Henry E.: The Great Doctors.A Biographical History of Medicine. Dover Publ. Inc. New York. 1971. 
436 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. kt.-2)engl.. ISBN: 0486226964.   {3H1386}  16 €  

375) Sjöstrand,Fritiof:  Über die Flüssigkeitsverteilung in der Submukosa des Magens in. Beziehung zur 
Schleimhautfaltung mit besonderer Berücksichtigung des Füllungsgrades der submukösen Lymphgefäße(S. A. 
Morpholog. Jb. 87)1942. S. 169-192. m. 12 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7509}  4,49 €  

376) Skutta,L.:  Untersuchungen über die Färbung des Schleimes mit Tannineisen. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. 
Forsch. 52)1942. S. 572-589. m. 10 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7011}  4,49 €  

377) Skvortzow,B.W.: Beitrag zur Kenntnis der Flagellatgen aus Mukden,Mandschurei,China. (S. A. J. of Oriental 
Medicine Vol. XVI, No. 1) S. 1 - 4) Sonderabdruck Offprint. 1932. Guter Zustand. Broschur.   {5SA850}  2,4 €  

378) Smith, Kenneth M.: Biologie der Viren. 164 Seiten mit 14 Abb.(12 Fot.auf 8 Tafeln). Paul Parey. Berlin. 1967. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {R21719}  9,2 €  

379) Smith,Kenneth M.: Biologie der Viren. Pare Vlg. Berlin. Hamburg.1967. 164 S. m. 14 Abb., davon 12 Fotos auf 8 
Tafeln. kt.-2).    {3CK2033}  9 €  

380) Smodlaka,M.+M.Sekulic: Prilog Pozunavanju kvaliteta majkine dusice-Thymus. Serpyllum - iz raznih krajeva 
srbije (S. A. Acta Pharmaceutiva Jugosloavia Godina VII, Broj 2) S. 87 - 100. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck 
Offprint. 1957. Guter Zustand. geklammert.   {5SA403}  6 €  

381) Smolka,H.+H.-J.Soost: Grunriss und Atlas der Gynäkologischen Cytodiagnostik. Thieme Verlag. Stuttgart. 
1956. XI. 166 S. Quart. m. 186 teils mehrfarb. Abb. in 268 Einzeldarstell.und 6 Figuren. Ln.-2).    {3G610}  25 €  

382) Soeder,C.J.: Über die zukünftige Versorgung der Menschheit mit proteinreichen. Nahrungsmitteln (S. A. Der 
Welthunger-Problem) (o. J.) S. 81 - 101. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA6973}  4 €  

383) Soh,Chin Thack: Korea.A Geomedical Monograph of the Republic of Korea. with Cartographical Contributions 
of Eckart Dege. Medizinische Länderkunde 6 (Geomedical Monograph Series) Hsg. von Helmut J. Jusatz. Springer 
Vlg. Heidelberg. New York. 1980. XV. 146 S. Quart. with 45 Photos, 18 Figures and 5 Map-Plates. Ln.-2)englisch. 
ISBN: 0387091289.   {zz3G1570}  48 €  

384) Sokoloff,Boris: Triumpf der Heilmittel. Pallas Verlag.Salzburg.Hamburg.1956.275 S.Ln.m.U.-2).    {2M1215} 8,18 €  
385) Someren,Vernon D.van: The occurrence of subclinical trichinosis in Britain. (S. A. British Medic. Journ. Vol. 

II)1937. S. 1162. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3301}  3,47 €  
386) Sorg,Clemens: Natural Resistance to Infection. Stiftung Immunologische Tage. French-German Foundation. 

Werne. Local Immunity Vol. 6/1990.  Gustav Fischer Vlg. Stuttgart. New York. 1990. XIX. 185 S. m. zahlr. z.T. farb. 
Textabb. kt.-1/2)englisch. ISBN: 1560813059.   {3L2154}  27 €  

387) Spanner,Rudolf: Besonderheiten an der Gefäßwand der großen Mundspeicheldrüse,. sowie der 
Bauchspeicheldrüse(S. A. Morpholog. Jb. 87)1942. S. 193-215. m. 11 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7720} 3,47 €  
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388) Speck,Marvin L.: Compendium of Methods for the Microbiological Examination of Foods. Compiled by the 
Apha Technical Committee on Microbiological Methods for Foods. Second Edition. XXXI. 914 S.. ISBN: 
0875531172. American Public Health Ass.. Washington. 1984. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,Einband 
fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2A3787}  25 €  

389) Spengler,Tilman: Wenn Männer sich verheben. Eine Leidensgeschichte in 24 Wirbeln. 175 S. mit Abbildungen.. 
ISBN: 3871342726. Rowohlt. Berlin. 1996. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{2T814}  7 €  

390) Spezial-Nerven-Heilinstitut "Sonnenberg": Unsere Erfolge bei Hauskuren. Verlag 
"Sonnenberg".Hinterzarten.(o.J.)82 S.Kt.-3).    {AF1556}  7,67 €  

391) Spies,H.+E.Kraußold+G.Holle: Das "Greifswalder Therapiemodell" für das Karzinom der Zervix. uteri zur 
klinischen Prüfung der Krebs-Mehrschritt-Theraoie nach M. von Ardenne (S. A. Arch. Geschwulstforsch. 45/6) 1975. 
S. 581 - 593. Quart. m. zahlr. Abb. geklammert -3) Sonderabdruck.    {R66119}  3 €  

392) Spöttel,Walter: Honig und Trockenmilch. Biochemie und therapeutische Bedeutung. Barth Vlg. Leipzig. 1950. 
VIII. 323 S. (St.)(Buchblock gebrochen)(Einband etwas fleckig). Hln.-2/3).    {2B2204}  15 €  

393) Stammer, Hans-Jürgen: Sitzungsberichte der Physikalisch-medizinischen Sozietät zu Erlangen.. 
Kommis.verl.von Max Mencke, 1963.81 Band-1960-61.110 S.m.Abb.(Fotos, Tab.).Pp.-2).    {2A1446}  7,67 €  

394) Starke,Günter: Die Tollwut eine bekämpfbare Infektionskrankheit. Kleine Gesundheitsbücher Heft 26. Deutsches 
Hygiene-Museum Dresden. 12 S. br. -2). VEB Volk und Gesundheit. Berlin. 1958. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {AH2000}  3 €  

395) Steiner,Maximilian:  Professor Dr.Dr.h.c.Johannes Fitting 75 Jahre. (S. A. Deutsche Apotheker-zeitung Nr. 16) S. 
279 - 280. gr8. m. 1 Bildnis) Sonderabdruck Offprint. 1952. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1968}  2,4 €  

396) Steinhausen,Michael: Physiologie.Eine Einführung in das Basiswissen. Kohlhammer Studienbücher 
Reihe:Krankenpflege. Kohlhammer Vlg. Stuttgart. Berlin. 1975. 146 S. m. Textabb. (Na.). kt.-2). ISBN: 3170018183.   
{3L2332}  5 €  

397) Stempell, Walter u. Albert Koch: Elemente der Tierphysiologie. Für Zoologen u. Mediziner. 2. neubearb.  Aufl.  
G. Fischer Vlg.  Jena 1923.  XXX, 762 S.  gr8 m.  373 Abb. i.  T. ,  Hln-2).    {R14580}  33,23 €  

398) Stempell,Walter+Albert Koch: Elemente der Tierphysiologie. Ein Hilfsbuch für Vorlesungen und praktische 
Übungen an Universitäten und Höheren Schulen sowie zum Selbststudium für Zoologen und Mediziner.(Stoffwechsel, 
Energiewechsel)  2., neubearbeitete und erw. Gustav Fischer Vlg.Jena.1923.XXX, 762 S.gr8.m.373 
Abb.i.T.Buchbinder-Hln.2).    {AB3377}  28 €  

399) Stern,Daniel: Mutter und Kind. Die erste Beziehung. Das Kind und seine Entwicklung. 1. Aufl. 172 S.. ISBN: 
3129279806. Klett-Cotta. Stuttgart. 1979. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AE3131}  8 €  

400) Stieve,H: Über Follikelreifung,Gelbkörperbildung und den Zeitpunkt der. Befruchtung beim Menschen(S. A. Z. 
f. mirkoskop. -anatom. Forsch. 53)1943. S. 467-582. m. 38 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7832}  7,16 €  

401) Stieve,H.: Das Verhalten der Zellen im Randschleier ausgepflanzter Milzstückchen. von erwachsenen 
Menschen(S. A. Z. f. mikroskop. -natmo. Forsch. Bd. 45, H. 1)1939. S. 1-36. m. 14 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA8599}  5,11 €  

402) Stieve,H.: Der Einfluß des Nervensystems auf Bau und Leistungen der. weiblichen Geschlechtsorgane des 
Menschen(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 52)1942. S. 189-266. m. 37 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA7016}  5,11 €  

403) Stieve,H.: Die Entwicklung und der Bau der menschlichen Placenta.. 1. Zotten, Trophoblastinseln und 
Scheidewände in der ersten Hälfte der Schwangerschaft(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 48)1940. S. 287-358. 
m. 33 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7727}  6,14 €  

404) Stieve,H.: Die Entwicklung und der Bau der menschlichen Placenta.2.Zotten.. Zottenraumgitter und Gefäße in 
der zweiten Hälfte der Schwangerschaft(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 50)1941. S. 1-120. m. 46 Abb. +5 
Abb. a. Taf. 1-3. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5836}  7,67 €  

405) Stillfried,Dominik Graf von:  Gesundheitssysteme im Wandel. Das Dilemma zwischen Bedarfskonzept und 
Eigenverantwortung: medizinische Grundsicherung als Reformperspektive ? Eine evolutorische Analyse. Schriften zur 
Gesundheitsökonomie Band 16. XIV. 403 S. gr.8. mit Tabellen.. ISBN: 3925710957. P.C.O.. Bayreuth. 1996. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2A3785}  8 €  

406) Stoeckel,W.: Lehrbuch der Geburtshilfe. 7. Aufl. Vlg. G. Fischer. Jena. 1943. XVI + 1076 S. gr8. m. 632 zum 
größten Teil farb. Abb. i. T. Einband fleckig. Ln. -3).    {3F437}  19,5 €  

407) Stoeckel,W.: Lehrbuch der Gynäkologie. 10. Aufl. Vlg. S. Hirzel. Lpzg. 1943. XIV + 826 S. gr8. m. 528 schwarzen 
u. farb. Abb. i. T. und auf 71 farb. Taf. Ln. -3). Rücken eingerissen.   {3F447}  22,5 €  

408) Stöhr, Philipp:  Lehrbuch der Histologie und der mikroskopischen Anatomie des Menschen. 26.  Aufl.  v.  Wilh.  
v.  Möllendorfff.  G. Fischer Vlg.  Jena 1949.  XII,  530S.  gr8 m.  496 z. T.  farb.  Abb. ,  Hln-2).    {R13490}  30,68 €  

409) Stöhr,Adolf:  Die Empfindungsmannigfaltigkeit des Hautsinnes. Sonderabdruck aus der "Wiener Medizinischen 
Wochenschrift". Nr. 32 und 33. 1909. Perles Vlg. Wien. 16 S. br.-2).    {3L2286}  2,5 €  

410) Stöhr,Adolf:  Die Unterbrechungstöne und das Problem des Hörens. Sonderabdruck aus "Deutsche Revue", Juli 
1904. 6 S. br.-2).    {3L2285}  2,05 €  
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411) Stöhr,Philipp:  Lehrbuch der Histologie und der mikroskopischen Anatomie des. Menschen mit Einschluss der 
mikroskopischen Technik.3.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1889.295 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hld.-2).    {2F160}  61,36 €  

412) Stokvis,Berthold: Psychotherapie für den praktischen Arzt. Grundlagen, Methoden, Indikationen. Leitfaden für 
Studierende und Ärzte. Vlg. S. Karger. Basel. 1961. 142 S. Ln. m. U. - 3).    {3A7901}  7 €  

413) Stolle,K.+D.Gröger: Untersuchungen zur Biosynthese des Harmins. (S. A. Archiv der Pharmazie 301. Bd., H. 8) 
S. 561 - 571. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1967. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1307}  4 €  

414) Storck,H.: Rheuma Entstehung und Heilung. Arthritis - Arthrose - Bandscheibe. Wilkens Vlg. Hannover. 1960. 
107 S. m. Textabb. (leicht fleckig). kt.-2/3).    {3L1919}  7,5 €  

415) Stosiek,Karl: Untersuchungen an Magen und Bauspeicheldrüse des Menschen. mit dem Tannineisenverfahren 
nach SALAZAR und der Tannineisen-Azocarmin-Toluidinblau-Färbung nach WALLRAFF(S. A. Z. f. mikroskop. -
anatom. Forsch. 52)1942. S. 590-616. m. 13 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7015}  4,49 €  

416) Strathmeyer,W.: Neue Wege zur Gesundheit.Die Straththerapie. Forschungsgemeinschaft für die Strath-Therapie. 
Regensburg. 63 S. m. Grafiken. kt.-2).    {2D3327}  61 €  

417) Straub,O.C.: Bovine Herpesvirusinfektionen. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bd.17)Vlg.G.Fischer.Jena.1978.211 S.gr8.m.65 Abb.+16 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1227}  48,57 €  

418) Straub,Otto Christian:  Bovine Herpesvirusinfektionen. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bd.17)Vlg.G.Fischer.Jena.1978.211 S.gr8.m.65 Abb.+16 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1116}  48,57 €  

419) Strunz,Ulrich:  Die Strunz Diät. Über 100 Intervallrezepte. Abnehmen mit dem neu entwickelten 3-Stufen-
Programm. 432 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3453216385. Heyne. München. 2002. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {2A3750}  9 €  

420) Studnitz,G.von: Physiologie des Sehens. Retinale Primärprozesse (Probleme der Biologie Band 3) 2. Aufl. Vlg. 
Geest & Portig. Lpzg. 1952. XIV + 493 S. gr8. m. 72 Abb. Ln. -2/3).    {3A7892}  15 €  

421) Studt,Hans Henning: Allgemeine Infektionslehre. Klinische Infektionslehre. Mikrobiologie. Serologie und 
Desinfektionslehre. 5. Auflage. Kohlhammer Verlag. Stuttgart. Berlin. Köln. Mainz. 1974. 165 S. m. Abb. Ln. -
3)Bibl..    {AM2159}  7,16 €  

422) Sturm,Alexander: Grundbegriffe der Inneren Medizin und Neurologie. 12. neubearb. Aufl. G. Fischer Vlg. 1968. 
XXIV. 700 S. gr.8. (Na.). Ln.m.U.-2).    {3F2349}  15 €  

423) Stuttgart:  Der Mensch in seiner Stadt: Welt-Gesundheitstag 1966. Sonderdruck. Bundesausschuß für 
gesundheitliche Volksbelehrung e.V., Bad Godesberg, Hsg. (o.J.) 166 S. m. s/w. Abb. Pp.-2).    {AS5330}  9,2 €  

424) Stux,Gabriel: Grundlagen der Akupunktur. Sonderauflage für Weltbild-Verlag. 3. erweit. Aufl. XII. 278 S. mit 64 
Abbildungen. Chinesische Übersetzungen von Karl Alfried Sahm und Zeichnungen von Petra Kofen.. Springer. 
Berlin. 1992. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK6216}  12 €  

425) Suersen,Senior,Wilhelm: Anleitung zur Pflege der Zähne und des Mundes. nebst einem Anhang:Über künstliche 
Zähne. Gekrönte Preisschrift herausgg. vom Zentralverein deutscher Zahnärzte. Union Deutsche 13. Aufl. 
Verlagsgesellschaft. Stuttgart. Berlin. Leipzig. 1905. 111 S. kl. 8. m. Abb. (St. )Ln. -2).    {AK3749}  51,13 €  

426) Sundermann,August (Hsg.): Lehrbuch der Inneren Medizin.Band II. Blutkrankheiten, Herz- und 
Kreislaufkrankheiten, Krankheiten der peripheren arteriellen und venösen Gefäße, Erkrankungen der Atmungsorgane, 
Genetische Enzymopathien. 4. überarb. Aufl. VEB G. Fischer Vlg. Jena. 1980. 649 S. gr.8. m. 281 Abb. und 50 
Texttab. Ln. m.U.-2).    {AR572}  18 €  

427) Süß,Wolfgang(Hsg.): Zukunftsorientierte Arzneiformulierung. 1.Leipziger Symposium am 28.10.1994 in 
Leipzig.Vlg.G.Fischer.Jena.1996.136 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {3K243}  8,18 €  

428) Symposium über Arteriosklerose: sur l'arteriosclerose   on arteriosclerosis. Veranstaltet von der Schweizerischen 
Akademied er Medizinischen Wissenschaften 8. bis 10. August 1956 in Basel. Schwabe&Co. Vlg. Basel. Stuttgart. 
1957. VIII. 488 S. gr.8. m. 159 Abb. (St.)(einige S. geknickt)(Rü fehlt teilweise)(Einband fleckig). kt.-3)Library-Ex.   
englisch,französisch,deutsch.    {3F2039}  10 €  

429) Szymonowicz,Ladislaus: Lehrbuch der Histologie und der Mikroskopischen Anatomie. mit besonderer 
Berücksichtigung des menschlichen Körpers einschließlich der mikroskopischen Technik. 5. verb. Aufl. Kabitzsch 
Vlg. Leipzig. 1924. XI. 579 S. gr.8. m. 102 meist farb. Tafeln und 422 Textabb. (Einband leicht fleckig). Ln.-2/3).    
{2P1789}  30 €  

430) Tätigkeitsbericht der Forschungsgemeinschaft: der naturwissenschaftlichen,technischen und medizinischen 
Institute. der Deutschen Akademie der Wissenschaften zu (Ost)-Berlin 1957/58. Bln. 1959. 254 S. kt-3). 
Ausreichend. durchgehend wasserwellig, Einband fleckig.   {1364}  5 €  

431) Tecshen,Fr.Sigmund: Physiologische Histologie des Menschen- und Säugetier-Körpers. Lieferung 3 - 
Zentralnervensystem (Gehirn, Rückenmark, Spinalganglien). 3. Aufl. 48 S. mit Textabbildungen.. Franckh'sche. 
Stuttgart. ca.1912. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K3638}  10 €  

432) The Developing Human: Clinically Oriented Embryology. Davi-Ellen B. Chabner, Keith L. Moore, T. V. N. 
Persaud. C V MOSBY CO. Januar 2003. 560 Seiten. kt. -1)englisch   Neuware. ISBN: 0721694128.   {2P2081} 64,44 €  

433) Theile,H.+K.Beyreiss+H.Willgerodt: Erfolge der diätetischen Behandlung der Phenylketonurie. mit dem 
"Phenylalaninarmen Eiweißhydrolysat Berlin-Chemie".1.Stoffwechseleinstellung und körperliche 
Entwicklung(S.A.Das Dtsch.Gesundheitswesen H.8, 24.Jg.)1969.S.371-375.Quart.m.zahlr.Tab.br.-2) -Sonderabdruck-
.    {3SA815}  2,45 €  
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434) Thiel,Rudolf:  Atlas der Augenkrankheiten. Sammlung typischer Krankheitsbilder mit kurzen diagnostischen und 
therapeutischen Hinweisen.3.Auflage.Thieme Verlag.Leipzig.1943.VII.224 S.Quart.m.634 meist farb.Abb.(St.)Hln.-
2).    {2G1688}  30,68 €  

435) Thielmann,Peter Ernst: Ein Beitrag zur Klinischen Anwendung des Biodent-Herador-Verfahrens. Inaugural-
Dissertation an der Medizinischen Fakultät der Universität Frankfurt/M. 1967. 61 S. m. Textabb. Kt.-2).    {2E2493} 5 €  

436) Thomas,C.G.A.: Medical Microbiology. Sixth Edition. 435 S. mit Abbildungen.. ISBN: 070201270X. Bailliere 
Tindall. London. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {3BK838}  5 €  

437) Thomas,Carmen: Berührungsängste ?. Vom Umgang mit der Leiche. Wer weiß heute überhaupt noch, was für 
Gestorbene vom Moment des Todes bis zur Beerdigung getan werden kann? 239 S. quadratisch. mit Abbildungen.. 
Bertelsmann. Gütersloh. 1994. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AM3327}  12 €  

438) Thomas,Carmen: Ein ganz besonderer Saft Urin. 4 Aufl. vgs vlgsgesellschaft. Köln. 1993 159 S. quadrat. m. zahlr. 
Textabb. lack. Pp.-2). ISBN: 3802512685.   {AA5732}  10 €  

439) Thomas,Klaus: Praxis der Selbsthypnose des Autogenen Trainings (nach I.H.Schultz). Formelhafte 
Vorsatzbildung und Oberstufe.3.über.Auflage.Thieme Verlag.Stuttgart.1972. VIII.und 132 S.(Rückseite 3 cm 
abgerissen).Kt.-3). ISBN: 313 4100037.   {2B1900}  7,4 €  

440) Thomas,Lothar: Labor und Diagnose. Indikation und Bewertung von Laborbefunden für die medizinische 
Diagnostik. 1055 S. gr.8. mit Tabellen.. Medizinische Verlagsgesellsch 

441) Sandströms Tryckeri. Marburg. 1984. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2A3768}  15 €  

442) Thomasius,Rainer (Hsg.): Ecstasy. Eine Studie zu gesundheitlichen und psychosozialen Folgen des Missbrauchs. 
345 S. mit 25 Abbildungen und 90 Tabellen.. ISBN: 3804718116. Wissenschaftliche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 
2000. Guter Zustand. Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB4328}  18 €  

443) Thomsen,Wilhelm: Kampf der Fußschwäche!. Ursachen, Mechanismus, Mittel und Wege zur ihrer 
Bekämpfung.3.verm.u.verb.Auflage.Lehmanns Verlag.München. Berlin. 1944.277 S.gr.8.m.215 Abb. (Na.) Hln.-2).    
{2P687}  22 €  

444) Thöni,Hanspeter: Zur Interpretation des multiplen Scheffe-Tests für paarweise. Mittelwertvergleiche (S. A. 
EDV in Med. und Biologie 16, 4) 1985. S. 121 - 127. gr8. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck Offprint.    
{4SA9021}  2,9 €  

445) Thulcke,Erich:  Lehrbuch für Massöre. 3. neubearb. Aufl. De Gruyter&Co. Vlg. Berlin. 1967. XV. 517 S. gr.8. m. 
133 meist farb. Abb. für anatomischen und 24 Tafeln mit Trickzeichnungen für den praktischen Teil. (wenige U. 
Bleistift)(Na.). Plastik.-2).    {AG2432}  15 €  

446) Thüringen: Koppenhagen,Benno: Aus dem Tagebuch eines Thüringer Landarztes. Heitere Skizzen von der 
Höhe "des Waldes". 3. Aufl. Drei Sonnen Verlag. Leipzig. 1921. VI. 256 S. m. Illustrationen. (erste S. lose). Hln.-3).    
{3CK675}  12 €  

447) Thüringen: Schweigart,H.-A.+F.Witting:  Die Saalfelder Heilquellen und ihre naturwissenschaftliche und 
medi-. zinische Bedeutung.Band 1.Schettlers Erben AG.Köthen-Anh.1927.175 S.gr.8.m.farb.Tafeln und Textabb.Ln.-
2).    {2C2404}  12,27 €  

448) Tischendorf,Friedrich:  Experimentelle Untersuchungen zur Histo-Biologie der. arterio-venösen Anastomosen(S. 
A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 43)1938. S. 153-178. m. 4 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7679}  4,49 €  

449) Tischendorf,Friedrich:  Histologische Beiträge zur Kenntnis der venösen Lebersperre. (S. A. Z. f. mikroskop. -
anatom. Forsch. 45)1939. S. 266-290. m. 4 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4404}  4,49 €  

450) Tischendorf,Friedrich:  Makroskopisch-anatomischer Kurs. Präparieranleitung. Vlg. G. Fischer. Stgt. 1973. 218 
S. m. 36 Abb. Kt. -2).    {AK3695}  5,11 €  

451) Tourbier,Gerhard:  Klinischer Beitrag zur Diagnose und Therapie des Zungencorcinoms. Inaugural-Dissertation 
an der Medizinischen Fakultät der Universität zu Freiburg. 1929. 23 S. (m. Widmung des Verfassers). kt.-2).    
{3L1827}  4 €  

452) Transactions of the Obstetrical Society: Vol. IX. for the year 1867. Obstetrical Society of London with a list of 
officers, fellows, etc. Edited by Percy Boulton and F.H. Champneys. Longman, Green and Co. London. 1868. XLVI + 
307 S. illustriert (Ecken geknickt)(Kanten bestoßen)(Unterstreichungen mit Bleistift) geprägtes Ln.-2/3)englisch.    
{AA5926}  55 €  

453) Transactions of the Obstetrical Society: Vol. IXIII. for the year 1871. Obstetrical Society of London with a list of 
officers, fellows, etc. Edited by Percy Boulton and F.H. Champneys. Longman, Green and Co. London. 1872. XLIV + 
333 S. illustriert (Ecken geknickt)(Kanten bestoßen)(Unterstreichungen mit Bleistift)(letzte Seite 
unaufgeschnitten)(Seite 111 seitlich eingerissen)(Seiten an der Bindung wellig) geprägtes Ln.-3)englisch.    {AA5927} 55 €  

454) Transactions of the Obstetrical Society: Vol. V. for the year 1863. Obstetrical Society of London with a list of 
officers, fellows, etc. Edited by Percy Boulton and F.H. Champneys. Longman, Green and Co. London. 1864. XL + 
330 S.  illustriert (Ecken geknickt) (Kanten bestoßen)(Unterstreichungen mit Bleistift)(Buchblock lose) geprägtes Ln.-
3)englisch.    {AA5925}  55 €  

455) Transactions of the Obstetrical Society: Vol. XXXI. for the year 1889. Obstetrical Society of London with a list of 
officers, fellows, etc. Edited by Percy Boulton and F.H. Champneys. Longman, Green and Co. London. 1890. XL + 
400 S.  illustriert (Ecken geknickt) (Kanten bestoßen) geprägtes Ln.-2)englisch.    {AA5924}  55 €  
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456) Treutwein,Norbert:  Übersäuerung. Krank ohne Grund? Das Programm für eine optimale Säure-Basen-Balance. 5. 
Aufl. 299 S.. Weltbild. Augsburg. 2009. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3K3677}  8 €  

457) Tschiersch,B.: Toxische Aminosäuren. (S. A. Die Pharmazie H. 8. 21. Jg.) 1966. S. 445 - 456. gr8. m. zahlr. Abb. 
(U.) geklammert -3) Sonderabdruck.    {4SA3156}  3 €  

458) Turley,Werner:  Zeichnen und Skizzieren in der Zahntechnik. Verlag Neuer Merkur München 1966. 134 S. m. 
zahlr. s/w. Abb. i.T. Ln.-2).    {2M1635}  10,23 €  

459) Tyckoson,David A.: AIDS 1987 (Acquired Immune Deficiency Syncdrome). Aryx Science Bibliographies Volume 
11. 153 S. Quart.. ISBN: 0897744349. Oryx Press. Phoenix. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3A9394}  4 €  

460) Uebe,Hans-Dieter: Handbuch des Kronen-und Brückenersatzes. Verlag Neuer Merkur GmbH. München. 1968. 
228 S. gr.8. m. 175 Textabb. (St.). Ln.-2).    {2C2922}  12,78 €  

461) Uebe,Hans-Dieter: Kompendium des Kronen-und Brückenersatzes. Esslingen. 1966. 134 S. Quart. (U.rot). kt.-2).    
{AL1657}  10 €  

462) Uebermuth,Herbert: Spezielle Chirurgie. E.Lehrbuch f.Studierende u.Ärzte. 4. verb. Aufl. , Lpzg. 1964. XII, 
528 S. gr8 m. 511 Abb. , Ln. 1/2).    {R14348}  23,01 €  

463) Uhlenbruck,Paul: Die Herzkrankheiten-Klinik,Röntgenbild und Elektro kardiogramm. 2.erw.Auflage.Barth 
Verlag.Leipzig.1939.XV.422 S.quart.m.413 Abb.Ln.-2)Rü gebrochen.    {2A2661}  12,78 €  

464) Uhlmann, I. + I. Klemm + G. Liebing: Gesundheit. Kleine Enzyklopädie. Vlg. Enzyklopädie. Lpzg. 1961. 3. Aufl. 
710 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. -3).    {zz3F409}  6,5 €  

465) Unger,Hellmuth: Germanin (Medikament gegen Schlafkrankheit). Geschichte einer deutschen Großtat. 51.-100. 
Tsd. Verlag Neues Volk. Berlin. Wien. 1941. 228 S. m. 18 Bildtafeln (Vorsatz fehlt)(insgesamt etwas 
braunfleckig)(Einband etwas fleckig). Ln.-2/3).    {3CK2710}  10 €  

466) Unger,Hellmuth: Robert Koch.Roman eines großen Lebens. 131.-150.Tsd.Verlag Neues 
Volk.Berlin.Wien.1936.276 S.m.s/w.Tafeln.Hln.m.U.-2).    {2D1607}  9,2 €  

467) Vanek,J.: Zur Kenntnis der Einschlußfärbung nach Feyrter. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 57. Bd. , H. 
4)1951. S. 571-579. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6311}  2,96 €  

468) Veil,Wolfgang H.u.Alexander Sturm: Die Pathologie des Stammhirns und ihre vegetativen klinischen Bilder. 
als Erkenntnis und Grundlage der Unfallbegutachtung innerer Krankheiten.Jena(Gustav Fischer)1942.VI, 444 S.m.41 
z.T.farb.Abb.gr8.Ln-2).    {AB2374}  18 €  

469) Venzmer,Gerhard: Das Buch von der Entdeckung des Menschen. Forscher ringen um die Geheimnisse des 
menschlichen Organismus. 312 S. gr.8.. Union. Stuttgart. 1959. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {2C1425}  9,2 €  

470) Venzmer,Gerhard: Deine Hormone-Dein Schicksal?. Von den Triebstoffen unseres Lebens. 14.-17. erw. Tsd. 
Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1933. 208 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (U.Bleistift). Kt.-3).    {AE1638} 10,23 €  

471) Venzmer,Gerhard: Geißeln der Tropen(Kosmos-Bändchen Nr.113). Franckh'sche Vlg.hlg.Stgt.1928.79 S.m.67 
Abb.i.T.+1 farb.Titelb.Ln-2/3).    {AC114}  6,14 €  

472) Venzmer,Gerhard: Hormone als Lebensregler (Die Kosmos-Bibliothek/Bd.217). Franckh'sche 
Vlghlg.Stgt.1958.79 S.kt-2/3).    {AC1337}  6,14 €  

473) Venzmer,Gerhard: Paul Erhlich(Quellen des Wissens 2.Band). Mundus-Vlg.Stgt.1948.1.-5.Tsd.94 S.m.17 
Abb.Hln.-2).    {AA1793}  6,14 €  

474) Venzmer,Gerhard: Vererbbare Krankheiten(Kosmos-Büchlein Nr.158). Franckh'sche Vlg.Stgt.1940.78 
S.m.Abb.i.T.+1 farb.Titelb.Ln-2/3).    {AC701}  6,5 €  

475) Venzmer,Gerhard: Wie wir alt werden.Alt werden und jung bleiben,Bd.1. Kosmos.1936.79 
S.m.zahlr.Abb.i.T.+1 farb.Titelb.Ln-2/3).    {AC92}  6,5 €  

476) Vercammen-Grandjean,P.H.: Repository of phylogeny and taxonomy on acarines. (S. A. Proc. 2nd Internat. 
Congr. Acarolog. )1967. S. 107-112. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8333}  2,45 €  

477) Vereinigung der Bad Nauheimer Ärzte: Regulationsstörungen des Kreislaufs. 20. Fortbildungslehrgang in Bad 
Nauheim vom 24. bis 26. September 1954. Nauheimer Fortbildungs-Lehrgänge Band 20. 158 S. gr.8. mit 42 
Abbildungen.. Steinkopff. Darmstadt. 1955. Guter Zustand. Kartoniert. Einband etwas verblichen. Sprache: deutsch   
{AC3770}  10 €  

478) Verhandlungen der Gesellschaft Deutscher: Naturforscher und Ärzte 113.Versammlung Nürnberg 1984,114.. 
Versammlung München 1986.Wiss.Vlg.Ges.Stgt.510, 481 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2)je Bd..    {2A217}  12,78 €  

479) Verzeichnis der wissenschaftlichen: Veröffentlichungen und Vorträge aus dem Anatomischen Institut der. 
Universität Rostock. 1. Januar 1960 bis 31. Dezember 1969. 63 S. Kt. -2).    {R21386/7}  4,49 €  

480) Vester,Gerhard: Über die Beziehungen der Drüsenzellen zu den Sinuskapillaren im. Vorderlappen der 
Hypophyse(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 50)1941. S. 339-354. m. 4 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA7811}  4,49 €  

481) Vielkind,J.+U.Vielkind+F.Anders:  Electron Microscopic Studies on Melanotic and Amelanotic. Melanomas in 
Xiphophorin Fish (S. A. Z. Krebforsch. 75) 1971. S. 243 - 245. m. 2 Abb. (St.) br. -2) Sonderabdruck.    {4SA1838} 2,05 €  

482) Vijc,J.:  DNA Repair and the Aging Process. Publication of the TNO Institute for Experimental Gerontology, 
Rijswijk, The Netherlands. 1987. 149 S. gr.8. m. Textabb. kt.-1/2)englisch. ISBN: 9070638037.   {2E3014}  25 €  
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483) Vogel,Alfred+Georg Wodraschke: Hauskrankenpflege. Anleitung und Hilfen für Gruppenarbeit und 
Selbststudium. 2. überarb. Aufl. Thieme Verlag. Stuttgart. 1976. VIII. 220 S. gr.8. quer. m. 128 Abb. und 40 Tab. 
(Na.). Kt.-3).    {2C2924}  8,18 €  

484) Vogel,Hans: Die Antibiotica. Grundzüge der Chemie und Physiologie der mikrobiellen Hemmstoffe. XII. 528 S. mit 
Textabbildungen.. Carl. Nürnberg. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Titelseite und Vorsatz abgeschnitten.. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3164}  15 €  

485) Vogt,Hans-Heinrich: Wissenschaft von A bis Z.Naturwissenschaft Medizin. (Kosmos-Bibliothek 269)Kosmos. 
Stgt. 1971. 96 S. Kt. -2).    {AK1726}  5,11 €  

486) Vöhringer,K.:  Infektionsmöglichkeiten zwischen Mensch und Tier mit den drei. Warmblütertypen der 
Tuberkulose(S. A. Monatshefte f. Veterinärmed. 19. Jg. H. 19)1964. S. 721-730. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-
.    {SA8492}  2,96 €  

487) Völler,Gert W.:  Parkinson-Fibel. Ein Ratgeber für den Alltag des Parkinsonkranken. 47 S. mit Abbildungen. 
Hoffmann-La Roche AG. Grenzach. 1970. Guter Zustand. geheftet. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2E3511}  5 €  

488) Von ärztlichem Denken und Handeln: Deutsche Kliniker über die Medizin unserer Zeit. Thieme Vlg. Stuttgart. 
1956. 122 S. m. Textabb. (St.)(Einband fleckig). kt.-2/3).    {zz3L382}  6 €  

489) von Hagen,Friedrich: Mein Gesundheitsheft. Arbeitsheft mit 176 Fragen. Reihe:Hagemanns Menschenkundliche 
Arbeitshefte.10.Aufl. Lehrmittelverlag W.Hagemann.Düsseldorf.48 S.gr.8.m. zahlr. Abb.. 1958. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur.   {2C3632}  4 €  

490) Vonderbank,Hermann: Aureomycin und Achromycin. Klinische Wirkung und deren experimentelle Grundlagen. 
"Arzneimittel-Forschung". 6. Beiheft. Editio Cantor. Aulendorf. 1956. 662 S. gr.8. m. Tab. Ln.-2).    {AT1237}  20 €  

491) Voss,Hermann: Eine neue Eiweißfarbenreaktion und ihre histopochemische. Anwendbarkeit(S. A. Z. f. 
mirkoskop. -anatom. Forsch. 49)1940. S. 51-57. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7508}  2,96 €  

492) Wachholder,Kurt:  Das weiße Blutbild gesunder Erwachsener im Lichte eines neueren. statistischen 
Darstellungserfahrens(S. A. Folia Haematolog. 71, 2)1951. S. 180-211. m. 17 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA6736}  5,11 €  

493) Wachsmuth,E.D.+G.Pfleiderer+Th.Wieland: Aminosäurezusammensetzung in Isozymen der 
Lactatdehydrogenase. aus menschlichen und tierischen Organen (S. A. Biochem. Z. 340) 1964. S. 80 - 94. m. zahlr. 
Abb. (St.) br. -2) Sonderabdruck.    {4SA2328}  4 €  

494) Wahrmann,J.+M.Berant+J.Jacobs+I.Aviad+N.Ben-Hur: The oral-facial-digital syndrome:A male-lethal 
condition in an boy. with 47/XXV chromosomes(S. A. Pediatrics Vol. 37, No. 5. Part I)1966. S. 813-821. m. Abb. 
(St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7522}  3,47 €  

495) Wahrmann,J.+Tamar Schaap: Manifold chromosome abnromalitries in Leukaemia. (S. A. T. Lancet. May 
26)1962. S. 1098-1100. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7521}  2,45 €  

496) Walb,Ludwig:  Die Haysche Trennkost nach Dr. Hay und Dr. Walb. 29. Aufl. Haug Vlg. Heidelberg. 1977. 116 
S. gr.8. m. vielen erprobten Rezepten und Speisezeitteln von Ilse Walb und einer zweifarb. Nahrungsmitteltabelle und 
16 Abb. kt.-2). ISBN: 3776003154.   {3M949}  5 €  

497) Walb,Ludwig+Ilse:  Die Haysche Trennkost. Nach Dr. Halb und Dr. Walb mit vielen erprobten Rezepten nd 
Speisezetteln. Gesund und schlank durch Trennkost. Mit Diabetikeranhang. 38. Aufl. Karl F. Haug Vlg. Heidelberg. 
1983. 135 S. m. 1 zweifarb. Nahrungsmitteltab. und 14 Abb. Kt.-2)Bild vom Einband.    {AE2216}  8 €  

498) Waldeyer,A.: Anatomie des Menschen Erster und Zweiter Teil (2 Bände). Erster Teil: Allgemeine Anatomie - 
Rücken - Bauch - Becken - Bein. Zweiter Teil: Kopf und Hals - Auge - Ohr - Gehirn - Arm - Brust. 13. Aufl. XXIV. 
488 S. und XV. 603 S. gr.8. Mit insgesamt 768 meist farbigen Abbildungen.. de Gruyter. Berlin. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,zahlreiche Anstreichungen in lila,grün,gelb. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2A3789}  50 €  

499) Waller,Heiko:  Sozialmedizin. Grundlagen und Praxis für psychosoziale und pädagogische Berufe. 218 S. mit 
Abbildungen.. ISBN: 3170088424. Kohlhammer. Stuttgart. 1985. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{3BK836}  8 €  

500) Wallraff,J.:  Systematische Untersuchungen an den Nebennieren des. erwachsenen Menschen mit der 
Plasmalreaktion(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 51)1942. S. 40-72. m. 11 Ab. i. T. +1 Ab. a. Taf. 1. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA7809}  5,11 €  

501) Wallraff,J.+M.Bednara-Schöber: Vergleichende Untersuchungen über die Darstellbarkeit des. Leberglykogens 
nach Best und Bauer(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 53)1943. S. 102-121. m. 7 Abb. i. T. +1 
Zusammenstellung. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7033}  4,2 €  

502) Wallraff,Josef: Beitrag zur Morphologie und Morphogense der Hypophysenzellen. des erwachsenen 
Menschen(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 45)1939. S. 631-667. m. 14 Abb. i. T. +4 Abb. a. Taf. 4. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA7804}  5,11 €  

503) Wallraff,Josef: Der menschliche Herzbeutel,sein Bau und seine Bedeutung für. den Kreislauf(S. A. Morpholog. 
Jb. 80)1937. S. 355-429. m. 31 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6591}  5,11 €  

504) Wangerin,Albert:  Verhandlungen der Gesellschaft Deutscher Naturforscher und Ärzte. 73.Versammlung zu 
Hamburg.22.-28.September 1901.Vlg.F.C.W.Vogel.Leipzig.1902, 1.+2.Theil, 1.+2.Hälfte.1.Theil:Die allgemeinen 
Sitzungen, die Gesammtsitzung beider Hauptgruppen und die gemeinschaftlichen Sitzungen der naturwissensch.u.der 
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medicinischen Hauptgruppe.275 S.m.5 Abb.i.T.2.Theil, 1.Hälfte:Naturwisschenschaftliche Abtheilungen.IX, 297 
S.m.18 Abb.i.T.2.Theil, 2.Hälfte:Medicinische Abtheilungen.XVIII, 650 S.m.15 Abb.i.T.Kt.-3/4).    {2D439}  40,9 €  

505) Wangerin,Albert:  Verhandlungen der Gesellschaft Deutscher Naturforscher und Ärzte. 74.Versammlung zu 
Karlsbad.21.-27.September 1902.1.und 2.Theil,  1.und 2.Hälfte. 1.Teil - Inhalt u.a.:Die allgemeinen Sitzungen und  
die Gesamtsitzung beider Hauptgruppen. Weber,Max - Der indo-australische Archipel und die Geschichte seiner 
Thierwelt. v.Eiselsberg - Der Wert der Schilddrüse im Haushalte der Natur. Suess,Eduard:Ueber heisse Quellen. (264 
S.m.10 Abb.i.T.). 2.Teil, 1.Hälfte:Naturwisschenschaftliche Abtheilungen. Inhalt u.a.:Blochman,Rud. - Ein neues 
System der sogenannten drahtlosen Telegraphie:die Strahlen-Telegraphie. Graber,H. - Geotektonik des südlichen 
Böhmerwaldes. Weinzierl,R.v. - Ueber den Stand der urgeschichtsforschung im nordwestlichen Böhmen. John,Alois - 
Bericht über eine wendische Fundstättte im Egerlande. (VIII, 186 S.m.4 Abb.i.T.). 2.Teil, 2.Hälfte:Medicinische 
Abtheilungen. Inhalt u.a.:Lorand,A. - Beitrag zur Frage über die Wirkung der Karlsbader Wässer auf den Diabetes. 
Sudhoff,K. - Ueber Hohenheim's Syphilisschriften. Richter,Paul - Zur Geschichte des Jods. Smolcic,Ph. - Ein Beitrag 
zur Statistik der Zahncaries bei Schulkindern. Hartl,R. - Zur Frage der Schnelldiagnose der Tollwuth. (XXI, 670 
S.m.7 Abb.i.T.). Vlg.F.C.W.Vogel.Leipzig.1903. gr8. unaufgeschnitten. Originalbroschur.-3)3 Bände zusammen.    
{2D437}  65 €  

506) Wangerin,Albert:  Verhandlungen der Gesellschaft Deutscher Naturforscher und Ärzte.. 78.Versammlung zu 
Stuttgart.16.-29.September 1906, 2.Teil, 2.Hälfte:Medizinische Abteilungen.u.a. Ardolf Stark: Ein Versuch zur 
Erklärung der mechanischen Moorbadewirkung. Verschiedene Aufsätze zur Tuberkulose, zur Schwangerschaft, zu 
Tumoren, zur Zahnheilkunde u.s.w. Vlg.F.C.W.Vogel.Leipzig.1907.XVIII, 404 S.gr8.m.15 Abb.i.T. org. br. 
unaufgeschnitten-3/4).    {2D443}  24,54 €  

507) Warren,Kenneth S.+Adel A.F.Mahmoud: Tropical and Geographical Medicine. International Student Edition. 
XVI. 1175 S. gr.8. mit zahlreichen Textabbildungen.. ISBN: 3540134964. MC Graw-Hill Book Comp.. New York. 
1985. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Einband beschabt,. Sprache: englisch   {2A3783}  30 €  

508) Wassén,S.Henry: Sjukdomsföreställningar och behandlingsmetoder hos naturfolken. speciellt i Sydamerika. 
Särtryck ur Föreningen Medicinhistoriska mussets vänners arsskrift 1957. 28 S. gr8. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.). 
geheftet. kt.- 2)Bibl.   schwedisch.    {AR386}  4,4 €  

509) Waterson,A.P.: Recent Advances in Clinical Virology. Number One. VIII. 200 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 
0443015422. Churchill Livingstone. Edinburgh. 1977. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AB4319}  35 €  

510) Watzka,Max: Kapillarhyperämie und Epithelabschilferung an der Schilddrüse. Erfrorener(S. A. Z. f. mirkoskop. 
-anatom. Forsch. 51)1942. S. 73-86. m. 9 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7807}  3,47 €  

511) Watzka,Max: Über freie,chromierbare Paraganglien beim erwachsenen Menschen. (S. A. Z. f. mirkoskop. -
anatom. Forsch. 53)1943. S. 41-45. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7827}  3,47 €  

512) Weber,Franz Josef: Dein gesunder Körper. Hsg. Vom Deutschen Roten Kreuz. 15 S. mit Abbildungen. 
Jugendrotkreuz-Schriftenreihe Heft Nr. 2.. Deutschen Roten Kreuz. ca.1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: 
deutsch   {2T614}  5 €  

513) Weber,H.H.: Röntgendiagnostik des lumbalen Bandschreibenrisses und seiner Folgen. Aus dem Röntgeninstitut 
des Lindenhofspitals Bern.Karger Verlag.Basel.New York.1957.72 S.gr.8.m.60 Abb.und 5 Tab.Kt.-2).    {AG1856} 7,16 €  

514) Wegner,Richard N.: Festschrift zum 70.Geburtstag von Richard N.Wegner. 13.Mai 1954.mit zahlreichen 
Beiträgenen aus der Uni Greifswald, anatomisches Institut. ( ua. Schubel, Beitrag zur Morphologie des Wolfsschädels. 
Gill, Das Entstehen der Dehnungsfalte  , einer anormalen Bildung an der letzten Molaren der Elefanten. Heiß,J.:Die 
anatomischen Grundlagen der pyogenen dentogenen Infektion beim Jugendlichen und beim Erwachsenen. 263 
S.Quart.m.zahlr.Abb.+Zeichnungen und einem Bildnis des Prof.Dr. Med. et Phil Richard N. Wegner. Privat-Ln.-2).    
{AA1123}  24,54 €  

515) Weigmann,Rudolph: Zur Frage des adäquaten Reizes für Thermoreceptoren. (S. A. Pflügers Archiv Bd. 
254)1951. S. 272-280. m. 6 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9189}  2,96 €  

516) Weigmann,Rudolph+Conrad Wöhler: Zur Prüfung von Analgetica mit Hilfe der von Frey´schen. Reizborste(S. 
A. Arzneimittelforsch. 2)1952. S. 218-221. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11584}  2,45 €  

517) Weigmann,Rudolph+Jürgen Flemming: Die Bedeutung des Coffeins in analgetischen. 
Kombinationspräparaten(S. A. Arzneim. -Forsch. 3)1953. S. 606-609. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA11583}  2,45 €  

518) Weil,Claude: Hydergin. Pharmakologische und klinische Befunde. 170 S. m. 45 Abb.. Springer-Vlg. London. 1989. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK3722}  4,49 €  

519) Weiser,Eric: Großes Hausbuch der Gesundheit. Ein Doktorbuch für Jedermann. Sicker Vlg. Wiesbaden. 1968. 775 
S. gr.8. m. über 550 mehr- und einfarb. Abb. auf Tafeln und im Text, 1 Zellglas-Modell des Menschen sowie 
Kurzanweisungen für Erste Hilfe. Ln.-2).    {3M608}  8 €  

520) Weiss,Julius: Der Kranke und die Krankheit. Neues Lehrbuch für Ärzte. Enke Vlg. Stuttgart. 1930. VI. 247 S. 
gr.8. (Einband fleckig). Ln.-2).    {3F1874}  34 €  

521) Wellisch,Erich: Über die therapeutische Bedeutung der Quarzlicht-Erytheme. (S. A. D. Med. Welt Nr. 35)1935. 
S. 1-11. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9208}  3,47 €  

522) Wendt,G.G.: Der Wassergehalt des hypertrophierenden Muskels. (S. A. Morpholog. Jb. Bd. 92, H. 4)1951. S. 
460-469. m. 3 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7678}  3,47 €  
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523) Wendt,G.G.+B.E.Wolf: Die Chromosomenzahl beim Menschen. (S. A. Deutsche Med. Wochenschr. 82. Jg., Nr. 
43) 1957. S. 1832 - 1836. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {R65583}  2,05 €  

524) Werner,H.:  Medizinische Mikrobiologie mit Repetitorium. De Gruyter Lehrbuch. XIV. 528 S. Quart. mit 
Textabbildungen.. ISBN: 3110120666. De Gruyter. Berlin. 1992. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. untere Ecke 
geknickt,Einband leicht fleckig,mit Rückenschild. Sprache: deutsch   {AD3288}  25 €  

525) Weyl,Th.+J.Kratter+J.Goltz:  Städtereinigung. Handbuch der Hygiene II. Band - 2. Abteilung. Inhalt: Weyl - Art 
und Menge der städtischen Abfallstoffe. Kratter - Leichenwesen einschließlich der Feuerbestattung. Goltz - 
Abdeckereiwesen. 83-283 S. gr.8. Mit 29 Textabbildungen.. Barth. Leipzig. 1912. Mangelhaft. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. div.Stempel,insgesamt lose,aufgeklebtes Rückenschild,Einband fleckig,Innen besse. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3837}  40 €  

526) White,F.G.: In den Fußspuren des großen Arztes. 8. Aufl. 129. Tsd. Advent-Verlag. Hamburg. (o.J.). ca. 1920. 
549 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (Na.)((Einband eingerissen,fleckig). Ln.-3).    {2C3200}  20 €  

527) White,F.G.: In den Fußspuren des großen Arztes. 11. Aufl. 181. Tsd. Advent-Verlag. Hamburg. (o.J.). 549 S. gr.8. 
m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln.-3).    {3E664}  14 €  

528) Wichern,Heinrich:  Erbkrankheit und Weltanschauung. 47 S. gr.8.. Vandenhoeck&Ruprecht. Göttingen. 1934. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband fleckig, mit Widmung des Verfassers. Sprache: deutsch   {2M3057}  12 €  

529) Wiedemann,Michael+Dieter+Helmut: Leben für die Gesundheit. Beiträge zur biologischen Ganzheitsmedizin. Dr. 
Fritz Wiedemann zum 75. Geburtstag. Herbig Vlgsbuchhandlg. München. Berlin. 1986. 183 S. gr.8. m. zahlr. 
überwieg. farb. Tafeln und Textabb. lack. Pp.-2). ISBN: 3776614498.   {AR980}  3 €  

530) Wieland,K.:  Gesundheitskunde im Sinne Are Waerlands. Grundlage einer neuen Gesundheitskultur (S. A. 
Schauen und Bilden H. 1) 1964. S. 3 - 19. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA10862}  4 €  

531) Wiemer,W.+P.Kiwull:  Zur gleichzeitigen Registrierung der Potentialaktivität im Sinusnerven. und ihrer 
Reflexwirkung auf den Blutdruck (S. A. Zeitschr. f. Kreislaufforschung H. 12. Bd. 55) 1966. S. 1182 - 1188. m. zahlr. 
Abb. (U.) br. -2) Sonderabdruck.    {4SA4091}  2,5 €  

532) Wildeman,É.de: Les liquides laticifères et mucilagineux chez les moragcées. Tome XXIV. Fasc.3. Bruxelles. 
1945./1949 135 S. gr8. Kt. -3)französisch.    {3F717}  6,5 €  

533) Wildeman,È.de: Les liquides laticiformes. (Dérivés résineux, matières grasses, propriétés médicinales et 
pharmaceutiques) des Guttiferacees. Tome XIX.Fascicule 6 et dernier. Bruxelles. 1941./1942.  175 S. gr8. Kt. -
3)französisch. Sprache: französisch   {3F718}  6,5 €  

534) Wilke,Herbert:  Apparate zur Herstellung parenteraler Lösungen in. Krankenhausapotheken, 
Blutspendezentralen und kleineren pharmazeutischen Betrieben u. a. Beiträge(S. A. Pharmazeut. Rundschau H. 6, 1. 
Jg. )1959. S. 1-24. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA13053}  4,49 €  

535) Winkler,Hans:  Über die Konversion der Gene. (S. A. Medizine Klinik Nr. 35) S. 1 - 7) Sonderabdruck Offprint. 
1933. Guter Zustand. Broschur.   {5SA2013}  2,9 €  

536) Withering,William:  Bericht über den Fingerhut und seine medizinische Anwendung. mit praktischen 
Bemerkungen über Wassersucht und andere Krankheiten.Nach der englischen Ausgabe von 
1785.Reprint.2.Aufl.1963.159 S.m.Abb.Ln.-2)Bild vom Einband.    {2D416}  9,2 €  

537) Wittichius,Johannes (M.Johan.Wittichij) Wittich:  Vademecum. Das ist: Ein künstlich New Artzneybuch. So 
man stets bey sich haben vnd führen kan. In fürfallender Not sich Hülff daraus zuerholen, wider allerhand Kranckheit 
des menschlichen Leibes, vom Haupt an bis auff die Fussohlen. In gewisse Capitel und richtige Ordnung gebracht und 
mit guten, heilsamen, schlechten, einfeltigen und zusammen gesetzten Mitteln aus vieler Hochgelährter Leute Bücher 
gezieret. Sampt eines vornemen erfarnen Münchs Experiment, welcher zur zeit Friderici des ersten Churfürsten zu 
Sachsen gelebet und in sehr grossem Beruff gewesen. Dergleichen zuvor niemals also in Druck kommen. E.A. 
Leipzig. Johann Beyer. MDXCV. 1595. Titelblatt zweifarbiger Druck. 12 Bl.+508 S.+Register (komplett). 
Fotokopien ergänzen fehlende Seiten (S. 23/24 und die letzten 7 S. Register, manche Seiten mit Papierbrei ergänzt) 
auf gebräuntem Papier. (einige Textanstreich.). Neuerer Einband ca. 1850 restauriert. Hld.-2/3)Bild einer Seite.    
{RM101}  2200 €  

538) Wittmer&Scheu:  Katalog über Zahnklammer anläßlich der XV.Internationalen Dental-Schau. in Köln. Hagen 
1962. 23 S. m. Textabb. Kt.-2).    {2E2494}  3,4 €  

539) Wohlfart,Gunnar:  Über den inneren Bau der peripheren Nervenstämme. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. 
Forsch. 43)1938. S. 191-206. m. 6 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7507}  3,47 €  

540) Wolf,Jan: Das Oberflächenrelief der menschlichen Haut. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 47)1940. S. 
351-400. m. 26 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7712}  5,11 €  

541) Wolfgang,H.: Ein einfaches Gerät zur schnellen Dialyse kleiner Proben. (S. A. Die Pharmazie 17. Jg., H. 7) 1962. 
S. 404 - 405. gr8. m. zahlr. Abb. br. -3) Sonderabdruck.    {4SA3825}  2,05 €  

542) World Health Organization,Geneve: Bulletin 1958:La Bilharziose.432 S.((kl.Na-St),kt-1). .    {AB1062}  20,45 €  
543) Wrete,Martin:  Beiträge zur Kenntnis der Ag-Imprägnation.I.Über differenzierte. Ag-Imprägnation im 

peripheren Nervensystem von Menschenembryonen(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 54)1943. S. 178-206. m. 
19 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7717}  4,49 €  

544) Wrete,Martin:  Die intermediären vegetativen Ganglien der Lumbalregion beim. Menschen(S. A. Z. f. 
mirkoskop. -anatom. Forsch. 53)1943. S. 122-133. m. 8 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7830}  4,49 €  
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545) Wunderly,Ch.:  Über Fortschritte mit Papierelektrophorese. (S. A. Chimia 10) 1956. S. 1 - 26. gr8. m. zahlr. Abb. 
br. -3) Sonderabdruck.    {4SA3779}  4 €  

546) Würthner,Hans:  Die Macht der Entspannung. 3.Aufl. 13.-17.Tsd. 151 S. mit Abbildungen.. Hyperion. Freiburg. 
1955. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AC4363}  7 €  

547) Yoda,Syogo: Eine seltene Varietät der A.mediana bei einem Japaner. (S. A. Morpholog. Jb. 86)1941. S. 477-490. 
m. 6 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5834}  3,47 €  

548) Zawisch,Carla: Die frühe Histogenese der menschlichen Clavicula. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 59. 
Bd. H. 1-3)1952. S. 187-226. m. 17 Abb. i. T. (19 Einzelbilder)br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5096}  4,49 €  

549) Zeiss,H.+R.Bieling: Behring.Gestalt und Werk. 2.Aufl.Vlg.B.Schultz.Bln.1941.627 S.gr8.m.Abb.Ln.-2).    
{AA1797}  9,2 €  

550) Zeiss,H.+R.Bieling: Behring.Gestalt und Werk. Vlg. B. Schultz. Berlin. 1940. 627 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. 
(Einband leicht fleckig). Ln.-2).    {zz3L995}  16 €  

551) Zeitschrift f.Bekämpfung d.Geschlechtskrankheiten: VII.Band:Sexualpädagogik-Verhandlungen des Dritten 
Kongresses der. Deutschen Gesellschaft zur Bekämpfung der Geschlechtskrankheiten in Mannheim am 24.u.25.Mai 
1907.Barth Verlag.Leipzig.1907.XII.320 S.gr.8.(Na.)Hln.-2).    {AC2832}  34,77 €  

552) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  23. Band. 1922 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Schilora: Beiträge zur Morphologie von Sareoptes equi Gerlach; Wedemann: 
Desinfektionsversuche mit Euskolräucherung; Spiegl: beiträge zur Pathologie der Gehirnkramkheiten des Schafes. 
Vlgsbuchh. Richard Schoetz. Bln. 1922. 360 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) 
Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK669}  30 €  

553) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  24. Band. 1923 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Beller: Herzschwielen als Residuen von Maul- und Klauenseuche; Zeller: 
Differenzierungsversuche in der Paratyphus-Gärtnergruppe; Höppli: Lungenveränderungen beim Kaninchen infolge 
Schimmelpilzinfektionen. Vlgsbuchh. Richard Schoetz. Bln. 1923. 328 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. 
(St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK668}  30 €  

554) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  26. Band. 1924 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Festschrift Robert v. Ostertag zum sechzigsten gebrtstage am 24. März 1924 gewidmet 
von seinen Schülern; Raebiger, Spiegel: Der Rauschbrand der Schafe.Vlgsbuchh.  Richard Schoetz. Bln. 1924. 356 S. 
gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben)(letzten Seiten ober leicht beschädigt) Hln.-2/3)Bibl. 
Bild vom Einband.    {3BK667}  30 €  

555) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  28. Band. 1925 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Abe, Toshio: Über das Virus der Maul- und Klauenseuche; Glamser: Über den Nachweis 
und die Reinzüchtung des Starrkrampferregers; Lührs: Winke für die Histologische Tollwutdiagnose. Vlgsbuchh. v. 
Richard Schoetz. Bln. 1925. 325 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. 
Bild vom Einband.    {3BK662}  30 €  

556) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  29.Band 1926. parasitäre Krankheiten und Hygiene der Haustiere. Hsg. Von 
R.v.Ostertag, A. Theiler und K.Wolffhügel. Vlgsbuchh. V. Richard Schoetz. Bln. 1926. 336 S. gr8. m. 25 Tafeln. 
(1.Seite geklebt)(St.)(oberer Rand wasserwellig). Priv.Hln.-3).    {AA5945}  30 €  

557) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  31. Band. 1927 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Arndt: Zur Frage des Vorkommens von Lipoiden in Rotzknötchen; Bierbaum: 
Chemotherapeutische Versuche mit Arsenpräparaten an rotzkranken Pferden; Baumann: Ein Fall von 
Pseudotuberkulose bei einer jungen Ziege. Vlgsbuchh. v. Richard Schoetz. Bln. 1927. 328 S. gr8. m. zahlr. Abb. im 
Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK663}  30 €  

558) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  32. Band. 1928 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Thassin: Zur Wertbestimmung des Malleins; Pohl: Weitere Versuche zur Frage der 
Desinfektion milzbrandiger Trockenhäute; Schnürer: Weitere Untersuchungen über die Rotlaufkultur von Sabella. 
Vlgsbuchh. Richard Schoetz. Bln. 1928. 344 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, 
berieben)(letzten Seiten kleben oben zusammen) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK671}  30 €  

559) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  34. Band. 1928 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Pustowar: Veränderung des Bindegewebes der Leber beim Hornvieh bei Fasciolose; 
Karmann: Die Weideeuterentzündung der Kühe und Färsen in Ostfriesland; Tscherniak. Vlgsbuchh. Richard Schoetz. 
Bln. 1928. 352 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom 
Einband.    {3BK670}  30 €  

560) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  35. Band. 1929 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Bohl: Der Lungenrotz der Pferde; Beck, Eber: Die wichtigsten bakteriellen 
Kükenerkrankungen; Lerche: Die bakterielle weiße Ruhr der Küken. Vlgsbuchh. v. Richard Schoetz. Bln. 1929. 324 
S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK666} 30 €  

561) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  38. Band. 1931 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: nieland: Ein Beitrag zur Diagnose des Frühstadiums der Eutertuberkulose, Posrednik: 
Histologische Untersuchungen des Zentralnervensystems bei Hundestaupe + Zur Frage der Erforshcung von Haustier-
Encephalitiden. Vlgsbuchh. Richard Schoetz. Bln. 1931. 336 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. 
(St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK673}  30 €  
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562) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  40. Band. 1931 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Finkeldey: pathologisch-anatome Befunde bei der Oeophagostomiasis der Javaneraffen; 
Clarenburg: Untersuchungen über die Lebensfähigkeit von Cisticerus inermis; Nieberle: Ergebnisse der neueren 
Tuberkuloseforschung. Vlgsbuchh. Richard Schoetz. Bln. 1931. 288 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. 
Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK672}  30 €  

563) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  41. Band. 1932 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Behnke: Die Feststellung der ansteckenden Blutarmut der Pferde; Kaser: Zur Diagnose 
und Epidemiologie der Pullorumseuche; Frei, Golledge: Das reduktionsvermögen des Gewebes infizierter Tiere. 
Vlgsbuchh. v. Richard Schoetz. Bln. 1932. 320 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) 
Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK665}  30 €  

564) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  43. Band. 1933 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Helm, Moser: Desinfektionsversuche bei Geflügeltuberkulose; Stolnikol: Zur Frage eines 
filtrierbaren Virus beim bösartigen Katarrhalfieber des Rindes; Yakimoff: Zur Frage der Diagnostik der Kokzidiose. 
Vlgsbuchh. v. Richard Schoetz. Bln. 1933. 320 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) 
Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK664}  30 €  

565) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  52. Band. 1938 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Olt: Ueber das seuchenhafte Auftreten der Rodentiose unter den Hasen; Wilmes: 
Kehlkopfkrebs beim Pferde; Wanner: Beiträge zur Breslauinfektion der Enten. Vlgsbuchh. v. Richard Schoetz. Bln. 
1938. 340 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom 
Einband.    {3BK661}  30 €  

566) Zeitschrift für psychische Aerzte: 1818.1.Band:1.-4.Vierteljahresheft (621 S.m.6 Kupfertafeln). 1819.2.Band.1.-
4.Vierteljahresheft (630 S.m.1 Kupfertafel-Tabelle) u.a.A.Henke, Über die zweifelhaften psychischen Zustände bei 
Gebärenden, in Bezug auf die gerichtsärtzlichen Untersuchungen bei Verdacht des Kindermordes .1822.1.-
4.Vierteljahresheft (mit besonderer Berücksichtigung des Magnetismus) 221, 242, 224 und 240 S.) aus dem 
Inhalt:Von Hirsch, Oikographie der Irrenanstalt zu St. Georgen bei Baireuth. Hayner, Von der Verpflegungsantalt zu 
Waldheim in Sachsen. Grohmann Über das Gehirnleben... . Hsgg.von Friedrich Nasse.Cnobloch Verlag.Leipzig.Pp. d. 
Zt.-3) 3 Bde. zusammen.    {2E2248}  455,65 €  

567) Zenker,Werner: Mit Asthma leben lernen. Ein Econ-Ratgeber. 1. Auflage. Inhalt u.a.: Die medizinische 
Behandlung Ihres Asthmas. Was dürfen Sie tun - was müssen Sie lassen? Der Asthmatiker und seine soziale Umwelt. 
144 Seiten.. ISBN: 3430199387. Econ. Düsseldorf. 1983. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{2K3387}  3 €  

568) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.1.Abteilung.148 
Band.1951.Heft 1/2. -25/26.Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und 
Parasitologie.Referate.Hsgg.von .J.Bürgers und G.Henneberg.Fischer Verlag.Jena.1951.632 S.gr.8.br.-3).    {3B343} 12,78 €  

569) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.1.Abteilung.150 
Band.1952.Heft 1-25. /26.Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und 
Parasitologie.Referate.Hsgg.von .J.Bürgers und G.Henneberg.Fischer Verlag.Jena.1952.636 S.gr.8.br.-3)10 Hefte.    
{3B342}  12,78 €  

570) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.1.Abteilung.158 
Band.1952.Heft 1/2. -7(8.Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und 
Parasitologie.Originale.Hsgg.von .J.Bürgers und G.Henneberg.Fischer Verlag.Jena.1952.561 S.gr.8.m.4 Tafeln und 
152 Textabb.br.-3).    {3B344}  12,78 €  

571) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Parasitenkunde und 
Infektionskrankheiten.1.Abteilung.Referate.127.Band. Heft 1/2 - 25/26 (es fehlt Bogen 19/20). Medizinisch-
hygienische Bakteriologie, Virusforschung und tierische Parasitologie. Inhalt u.a.: Typhus, Paratyphus, 
Lebensmittelvergiftung, Ruhr, Coli, Darmbakterien. Tierische Parasiten. 38. Jahrestagung der Society of American 
Bacteriologists. Tuberkulose. Zoonosen und Tierkrankheiten. Immunitätsforschung. Malaria. Schwarzwasserfieber. 
Keuchhusten. Hsgg.von E.Gildemeister und A.Weber. 602 S. gr.8.. G. Fischer. Jena. 1937. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AS5393}  12 €  

572) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.100.Band.1931.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1931.624 S.gr.8.br.-3).    {3B311}  15,34 €  

573) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.102.Band.1931.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1931.627 S.gr.8.br.-3).    {3B308}  15,34 €  

574) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.103.Band.1931.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1931.628 S.gr.8.br.-3).    {3B310}  15,34 €  

575) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.108.Band.1928.No.1/4-
7/8. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originale.Fischer Verlag.Jena.1928.461 
S.gr.8.m.10 Tafeln und 68 Textabb.br.-3).    {3B316}  15,34 €  
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576) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.109.Band.1933.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1933.632 S.gr.8.br.-3).    {3B309}  15,34 €  

577) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.110.Band.1933.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1933.630 S.gr.8.br.-3).    {3B313}  15,34 €  

578) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.111.Band.1933.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1933.626 S.gr.8.br.-3).    {3B312}  15,34 €  

579) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.114.Band.1929.Heft 
1/2-7/8. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originale aus dem Archiv des 
Verlages.Hsgg.von E.Gildemeister und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1929.559 S.gr.8.m.3 Tafeln und 96 
Textabb.ungebunden.br.-3).    {3B286}  15,34 €  

580) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.115.Band.1934.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1934.598 S.gr.8.br.-3).    {3B314}  15,34 €  

581) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.116.Band.1935.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1935.598 S.gr.8.br.-3).    {3B315}  15,34 €  

582) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.120.Band.1936.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1936.598 S.gr.8.br.-3).    {3B317}  15,34 €  

583) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.121.Band.1936.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1936.598 S.gr.8.br.-3).    {3B321}  15,34 €  

584) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.122.Band.1936.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1936.598 S.gr.8.br.-3).    {3B318}  15,34 €  

585) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.124.Band.1937.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1937.596 S.gr.8.br.-3).    {3B323}  15,34 €  

586) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.126.Band.1937.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1937.598 S.gr.8.br.-3).    {3B322}  15,34 €  

587) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.127.Band.1937.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1937.602 S.gr.8.br.-3).    {3B320}  15,34 €  

588) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.129.Band.1938.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1938.598 S.gr.8.br.-3).    {3B319}  15,34 €  

589) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.135 Band.1940.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und tierische Parasitologie.Referate.Hsgg.von 
E.Gildemeister und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1940.572 S.gr.8.br.-3).    {3B336}  15,34 €  

590) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.138 Band.1940.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und tierische Parasitologie.Referate.Hsgg.von 
E.Gildemeister und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1940.574 S.gr.8.br.-3).    {3B338}  15,34 €  

591) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.140 Band.1941.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und tierische Parasitologie.Referate.Hsgg.von 
E.Gildemeister und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1941.574 S.gr.8.br.-3).    {3B339}  15,34 €  

592) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.145 Band.1945.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und tierische Parasitologie.Referate.Hsgg.von 
E.Gildemeister und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1945.576 S.gr.8.br.-3).    {3B340}  15,34 €  

593) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.146 Band.1949.No.1/4-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und tierische Parasitologie.Referate.Hsgg.von 
J.Bürgers und G.Henneberg.Fischer Verlag.Jena.1949.662 S.gr.8.br.-3).    {3B337}  15,34 €  

594) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.97.Band.1930.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1930.623 S.gr.8.br.-3).    {3B307}  15,34 €  

595) Zeschke,G.: Ein einfacher driftarmer Transistor-Gleichspannungsverstärker. für biologische Untersuchungen 
(S. A. Acta biol. med. germ. Bd. 25) 1970. S. 915 - 926. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA8798} 4 €  

596) Zetkin,Maxim+Herbert Schaldach: Wörterbuch der Medizin. 3. Aufl. VEB Volk und Gesundheit Vlg. Berlin 
1968. 1087 S.  gr.8. m. 1 Tafel. Ln.-2).    {zz3F1232}  18 €  
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597) Ziegenmeyer,Hans-Dietrich: Der Faserverlauf des Endokards und seine funktionelle. Bedeutung(S. A. 
Morpholog. Jb. 84)1940. S. 342-362. m. 12 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7722}  4,49 €  

598) Zimmer,Karl G.+Lars Ehrenberg+Anders Ehrenberg:  Nachweis langlebiger magnetischer Zentren in 
bestrahlten. biologischen Medien und deren Bedeutung für die Strahlenbiologie (S. A. Strahlentherapie Bd. 103, H. 
1) S. 3 - 15. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1957. Guter Zustand. Broschur.   {SA17011}  4 €  

599) Zischka,Anton: Die Trillionen - Invasion. Der Kampf der Menschen gegen Schädlinge und Krankheiten. Stalling 
Vlg. Oldenburg. 368 S. Pp.m.U.-2)Bild vom Umschlag. ISBN: 3797919336.   {AF2259}  10 €  

600) Zitzelsperger,Sigfrid: Interstitielle Zellen(Cajal)im Papillarmuskel des menschlichen. Herzens(S. A. Z. f. 
mirkoskop. -anatom. Forsch. 53)1943. S. 1-40. m. 22 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7829}  4,49 €  

601) Zöllner,Nepomuk: Gicht und erhöhte Harnsäure. Ärztlicher Ratgeber. Praktischer Diät-Wochenplan mit Rezeoten, 
die richtige Behandlung. Gesundheit in Wort&Bild. 184 S. mit über 80 farbigen Bildern, großer Purintabelle.. 
Wort&Bild. Baiersbrunn. 2001. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3R584}  8 €  
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